

Вінницький національний медичний
університет ім. М.І. Пирогова

Наукова бібліотека

Серія "Вчені нашого університету"

До вершин хірургії

*Бібліографічний покажчик
до 65-річчя з дня народження
А.І. Годлевського*

Вінниця, 2010

Вінницький національний медичний
університет ім. М. І. Пирогова

Наукова бібліотека

До вершин хірургії

*Біобібліографічний покажчик
до 65-річчя від дня народження
Годлевського Аркадія Івановича*

Вінниця, 2010

ББК 91.9:618

Д 55

До вершин хірургії : біобібліогр. покажч. до 65-річчя від дня народж. Годлевського Аркадія Івановича / уклад. Л. В. Сухарева, Н. М. Кравчук, С. І. Саволюк ; відп. за вип. Л. І. Шпукал. – Вінниця, 2010. – 51 с. : іл. – (Серія «Вчені нашого університету»).

Укладачі:

Сухарева Л. В., зав. інформаційно-бібліографічного відділу наукової бібліотеки

Кравчук Н. М., заступник директора наукової бібліотеки

Саволюк С. І., кандидат медичних наук, асистент кафедри хірургії № 2

Комп'ютерна верстка:

Шаповалова В. Ю., зав. відділу автоматизації наукової бібліотеки

Відповідальна за випуск:

Шпукал Л. І., директор наукової бібліотеки

Від укладачів

Черговий випуск біобібліографічного покажчика серії «Вчені нашого університету» присвячений 65-річному ювілею від дня народження відомого хірурга і педагога Годлевського Аркадія Івановича. Його наукові здобутки визнані актуальними і ефективними в практичній хірургії на Вінниччині, в Україні та за її межами, а педагогічний досвід успішно втілюється в навчальний процес викладачами медичних навчальних закладів. Дане видання покликане відобразити різнопланову діяльність Аркадія Івановича.

На перших сторінках покажчика свої вітання та слова вдячності шлють Аркадію Івановичу колеги і учні. Про життєвий і науковий шлях Годлевського А. І. розповідає «Біографічний нарис». Наступний розділ представляє його як наставника і вчителя, де подається перелік учнів, які під його керівництвом готували і захистили кандидатські та докторські дисертації. Свідченням наполегливої праці Годлевського А. І. є списки друкованих робіт, розміщених у розділах: «Наукові видання», «Наукові доповіді і статті», «Патенти, авторські свідоцтва та раціоналізаторські пропозиції». Складений «Іменний покажчик співавторів» дає можливість прослідкувати співпрацю хірурга зі своїми колегами. Яскраві моменти професійної та громадської діяльності А. І. Годлевського зафіксовані у фотографіях, які були надані із власного архіву ювіляра.

Матеріал розміщений у прямій хронології, в межах року – за алфавітом. Укладачі не претендують на повноту охоплення друкованих праць А. І. Годлевського. Відбір матеріалу закінчений у вересні 2010р. Бібліографічний опис праць складений відповідно до вимог ДСТУ 7.1:2006.

Покажчик розрахований на науковців, студентів медичних закладів та лікарів-хірургів.

Укладачі біобібліографічного покажчика вдячні всім, хто прилучився до підготовки видання. Особливу подяку висловлюємо Саволуку С. І. за надання вагомої і цікавої інформації.



**Заслужений діяч науки і техніки України,
доктор медичних наук, професор,
завідувач кафедри хірургії № 2
Вінницького національного
медичного університету ім. М. І. Пирогова**

Годлевський Аркадій Іванович

Вітання колег та учнів

Вельмишановний Аркадій Іванович!

Своє славне 65-річчя з дня народження ти зустріваш сповненим сил і творчих задумів. Це той вік, коли людина, пройшовши складний шлях становлення особистості й фахівця, сповнений радості перемог і гірких хвилин розчарувань, із амбітної стає не старою, а мудрою. Дорогий друже, тобі не соромно озирнутись і оцінити ту частину життєвого шляху, що вже пройдена. Позаду залишилося повосне дитинство, школа, інститут, перше кохання – все те, про що ми так любимо згадувати з легким сумом. Отримавши у спадок від своїх батьків добре й щире серце, вродливу зовнішність, світлий розум і наполегливий характер, помножені на виняткову цілеспрямованість та працездатність, ти успішно, крок за кроком, долав життєві перешкоди, наближаючись до вершини своїх мрій. На сьогоднішній день у тебе є все, що потрібно людині. І головним твоїм надбанням є твоя сім'я – кохана дружина, чудові доньки, онуки, зяті, які надихають тебе на подальше життя, сповнене виконанням життєвих і творчих задумів. Творчий розум і висока працездатність дозволили тобі за короткий час оволодіти майстерністю висококваліфікованого лікаря-хірурга, вченого і педагога. Тисячі студентів вдячні тобі за ті знання, що ти їм дав у процесі навчання. Твої учні стали відомими хірургами, організаторами охорони здоров'я, вченими, завідувачами хірургічних кафедр і клінік. Глибокі й змістовні наукові дослідження у галузі хірургії відомі не тільки в Україні, а і далеко за її межами, принесли тобі визнання і авторитет у науковому світі. Твої умілі руки і талант хірурга врятували тисячі людських життів, повернули їм радість життя й спілкування з рідними і близькими. Твій оптимізм, дружелюбний характер і здоровий гумор створюють навколо тебе здорову ауру, яка притягує до тебе людей, створює дружнє оточення.

Тож, дорогий друже, у цей знаменний день ми щиро бажаємо, щоб жага творити добро, справедливість ніколи не залишала твою душу, а невичерпне джерело життєвої наснаги повнилося радістю, задоволенням від життя та щирою вдячністю оточуючих за твої добрі справи.

*Спинити час ніхто не в змозі,
Бо грає ліс і квітне сад.
На твоїм сонячнім порозі
З'явилися мудрі 65 дат.*

*Твій ювілей – поважна дата,
Хоч це нагадувать не слід,
А краще щиро побажати
Здоров'я, щастя й довгих літ.*

*Хай над тобою небо голубіє,
Не знають втоми руки золоті,
Душа ніколи не старіє
І серце не втрачає доброти.*

З повагою і любов'ю

Оксана і Микола Желіби

Питання розвитку і становлення сучасної хірургії на українському Поділлі невід'ємно пов'язані з ім'ям професора Аркадія Івановича Годлевського.

Народившись у сім'ї лікарів у непрості 40-ві роки минулого століття майбутній професор з дитинства виховувався в атмосфері відповідальності і професійного ставлення до питання збереження здоров'я, а іноді і життя хворої людини. Виклики батьків у клініку у вихідні дні і свята, їх безсонні ночі формували ставлення майбутнього хірурга до обраної професії.

Успішно перейнявши колосальний хірургічний досвід свого батька-доцента Івана Феліксівича Годлевського, син збагатив свій хірургічний арсенал, навчаючись лікарському мистецтву у відомих клініцистів. Навіть робота у військовій медицині на безкраїх азійських просторах Радянського Союзу не похитнула його бажання займатися клінічною хірургією і розвивати хірургічну науку. Особливо великий вплив на формування і розквіт хірургічного таланту Аркадія Івановича мала робота в клініці професора Івана Ілліча Мітюка. Саме в той період майбутній професор блискуче оволодів широким спектром хірургічних втручань.

Постійне прагнення до підвищення свого професійного і наукового рівня, природний лікарський талант швидко дозволили молодому хірургу отримати заслужене визнання у колег і хворих. Активний науковий пошук нових рішень складних хірургічних проблем увінчався успішним захистом кандидатської і докторської дисертацій. Сотні наукових праць Аркадія Івановича значно розширили патогенетичне розуміння оперативної корекції хірургічної патології. Саме це поєднання великого обсягу хірургічної роботи і значних наукових досягнень дозволило зайняти Годлевському А.І. своє місце у плеяді визначних хірургів нашої держави.

Поряд з клінічною і науковою роботою Аркадій Іванович з особливою увагою займається навчанням молодого поповнення лав лікарів. Працюючи на посаді асистента, а потім і завідувача кафедри хірургії він завжди знаходить можливість передати свої знання студентам – медикам і молодим лікарям.

Особисто мені доля дозволила працювати в клініці професора Годлевського А.І. протягом 15-ти років, маючи змогу навчатися хірургічній майстерності у визнаного професіонала. Розуміючи складності формування молодих хірургів, керівник клініки створював нам необхідні умови і, при необхідності, підставляв своє професійне плече. Цей принцип роботи дозволив створити Аркадію Івановичу свою хірургічну школу. Підготувавши цілу плеяду кандидатів і докторів наук, він передав свої основні наукові і практичні досягнення клінічній хірургії. Особливого розквіту його науковому таланту надала робота голови спеціалізованої ради по захисту кандидатських і докторських дисертацій.

Проте значні наукові і професійні досягнення не втамували спрагу до пошуку нового у професора А. І. Годлевського. І сьогодні він активно працює над новими методами лікування ургентної хірургічної патології, формує нові погляди на проблеми сучасної медицини. Невгамовна жага нових наукових досягнень і професійна майстерність переконливо доводять нам, що попереду Аркадія Івановича ще очікують великі досягнення і перемоги.

Каніковський О. Є., доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри хірургії медичного факультету №2 Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова

22 вересня виповнюється 65 років з дня народження і 40 років лікарської та науково-педагогічної діяльності завідувача кафедри хірургії медичного факультету №2 Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, доктора медичних наук, заслуженого діяча науки і техніки України, професора Аркадія Івановича Годлевського, голови спеціалізованої вченої наукової ради університету з захисту кандидатських та докторських дисертацій.

Я пишаюся тим, що мені випала можливість працювати з А. І. Годлевським, досягати разом професійних висот. Ще студентом мене навчав батько Аркадія Івановича - Іван Феліксович, досвідчений хірург і педагог. Аркадій Іванович був моїм науковим консультантом з докторської дисертації. Доброта та чуйність, принциповість та справедливість, любов до людей і бажання завжди їм допомагати вирізняють Аркадія Івановича.

Діапазон наукової і практичної діяльності ювіляра достатньо широкий. У керованій ним клініці традиційно продовжує розвиватися екстрена та невідкладна абдомінальна хірургія, патологія позапечіночних жовчних шляхів та підшлункової залози.

Досвідчений клініцист, людина великого лікарського покликання, ювелірно володіючий хірургічною майстерністю хірург, принциповий та вимогливий педагог А. І. Годлевський користується заслуженою повагою співробітників, колег і його учнів.

Нехай доля шле нашому ювіляру добро і щастя, міцне здоров'я та достаток, а віра, надія та любов будуть вірними супутниками на його прекрасному життєвому шляху. Нехай у всіх починаннях супроводжує вдача, розуміння і підтримка з боку рідних, колег і однодумців, а робота приносить тільки задоволення і творчі перемоги.

Наснаги та усяких гараздів і довгих щасливих літ!

Шапринський В. О., доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри хірургії №1 Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова

*Де думка сильна –
там справа повна сили
В. Шекспір*

Учитель

Людське життя ціниться не за час, який пройшов, а за дні, роки, які запам'яталися. Напевно, з таких днів та років і складається все трудове життя завідувача кафедри хірургії № 2 професора Аркадія Івановича Годлевського. Я не беру до уваги дні сімейних свят чи в колі друзів, я кажу про будні хірурга, коли врятоване життя стає для нього пам'ятним днем, а для пацієнтів – ще одним днем народження.

Вперше в робочій обстановці я побачив Аркадія Івановича в 2006 році, коли почав ходити на нічні чергування в хірургічне відділення міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги. Праця, праця, праця – здається іншого життя він і не уявляв. З 5 по 6 курс я був старостою студентського наукового гуртка кафедри хірургії № 2. Наш гурток давав змогу використати теоретичні знання на практиці, розширити свій кругозір з найактуальніших питань сучасної хірургії, брати участь у наукових розробках, а головне – потрапити в склад операційної бригади. За підсумками конкурсу серед гуртків ВНЗ (2008-2009 рр.), ми були нагороджені Дипломом «Кращий студентський науковий гурток». Та не всі знають, що за цим успіхом стояло багато зусиль, особистого часу, здоров'я професора Годлевського А. І.

Сьогодні ми, вже лікарі-інтерни, кожного дня бачимо скільки зусиль докладає наш керівник щоб молодь могла себе повноцінно проявити. Як кажуть, талант прозорий, але він грає барвами лише коли починає працювати. І ось тут Аркадій Іванович, як вмілий художник, наносить ці барви на полотно нашої повсякденної хірургічної діяльності.

Шановний Аркадій Іванович, як кажуть, палить свою свічку життя з обох кінців – операції, перев'язки, обходи хворих, консультації, лекції, семінари – ось далеко не повний перелік того, чим займається професор Годлевський А. І. Якщо додати наукову

роботу, посаду голови спецради з захисту дисертаційних робіт хірургічного профілю і багато іншого, то замислюєшся - в чому сила цієї людини? Відповідь одна – в характері. В характері деяких людей є дещо таке, чого не можна зломити – це стержень характеру.

Ми, учні та співробітники Аркадія Івановича, пишаємося своїм учителем та колегою, його високими професійними здобутками. Професор Годлевський А. І. порядна, справедлива і доброзичлива людина, вдумливий керівник та палкий патріот України.

Ми щиро вітаємо його з ювілеєм і бажаємо міцного здоров'я, творчого та фізичного довголіття, душевного комфорту і достойних учнів!

Ярмак О.А., лікар-інтерн,
магістрант кафедри хірургії № 2

Біографічний нарис

Годлевський Аркадій Іванович народився 22 вересня 1945 року в лікарській сім'ї, яка відома не тільки на Вінниччині, але й далеко за її межами. Протягом усього життя Аркадій Іванович гідно продовжує батьківські традиції лікарської династії, самовіддано працюючи вже понад 40 років на рідній подільській землі. Він є одним із найяскравіших представників Вінницької хірургічної школи.

Закінчивши з відзнакою в 1969 році лікувальний факультет Вінницького медичного інституту ім. М. І. Пирогова, Аркадій Іванович розпочинає своє хірургічне життя старшим лаборантом кафедри факультетської хірургії під керівництвом відомого своїм талантом та віртуозною хірургічною майстерністю професора І. М. Грабченка. Саме з кафедри факультетської хірургії починається сходження та опанування вершин хірургічної науки, де Аркадій Іванович пройшов шлях від асистента до професора і завідувача кафедри, продовжуючи та примножуючи традиції своїх наставників.

З 1970 до 1972 р. - строкова служба в лавах радянської армії в прикордонних військах в Таджикиській РСР.

З 1972 до 1974 р. здобуває хірургічний досвід та майстерність під час навчання в клінічній ординатурі на кафедрі загальної хірургії Вінницького медичного інститут ім. М. І. Пирогова під керівництвом досвідчених хірургів – професорів В. Г. Зорі та С. С. Забознаєва.

Протягом 1974-1982 рр. працює лікарем-ординатором у хірургічному відділенні Вінницької обласної лікарні ім. М. І. Пирогова, вдало поєднуючи активну практичну хірургічну роботу з плідною науковою діяльністю. Працює над кандидатською дисертацією на тему: “Шов толстой кишки и пути повышения его герметичности” під керівництвом професора І. Д. Кирпатовського, де в експерименті був розроблений та запропонований до використання в щоденній хірургічній практиці принципово новий метод підвищення механічної міцності та біологічної герметичності створюваних товстокишкових анастомозів шляхом аутотрансплантації дуплікатури парієтальної очеревини.

25 грудня 1978 р. на засіданні спеціалізованої ради з хірургії Московського університету дружби народів ім. Патріса Лумумби відбувся захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук. У виступі офіційних опонентів чл.-кор. АМН СРСР, доктора мед. наук, проф. Г. Ю. Островерхова та засл. діяча науки РРФСР, доктора мед. наук, проф. Березова Ю.Ю. було відмічено велику наукову значимість виконаного дослідження та оригінальність підходів у вирішенні складної та актуальної проблеми як планової, так і ургентної абдомінальної хірургії - хірургії товстої кишки. У подальшій хірургічній та науковій діяльності проблема хірургічного лікування патології товстої кишки, особливості виконання реконструктивних і відновних оперативних втручань на товстій кишці та профілактика можливих ускладнень завжди були у сфері професійних пріоритетів професора Годлевського А.І. і продовжуються в науковій роботі його учнів та послідовників.

У 1982 році зарахований на посаду асистента кафедри госпітальної хірургії Вінницького медичного інституту ім. М. І. Пирогова. В хірургічній клініці, яку очолював професор І. І. Мітюк, Аркадій Іванович остаточно сформувався як практичний хірург, набувши необхідного хірургічного досвіду, відточивши оперативну

майстерність і професійність, постійно оволодіваючи необхідними знаннями та освоюючи нові види оперативних втручань. Набутий досвід дозволив виконувати найскладніші втручання як в клініці, так і в районних лікарнях області. Кропітка щоденна робота в клініці та боротьба за здоров'я кожного хворого, численні чергування, нічні виклики в операційну та виїзди по санітарній авіації загартовували характер лікаря, здатного співчувати і переживати чужий біль як свій, та хірурга-новатора, який завжди шукає найкращий вихід із складних клінічних ситуацій.

Поряд із практичною діяльністю А. І. Годлевський набуває і педагогічного досвіду. На кожній лекції, семінарському і практичному занятті він ділиться зі студентами та молодими лікарями необхідними теоретичними та практичними хірургічними знаннями. Саме цим вирізняється стиль роботи А. І. Годлевського та бачення викладання хірургічної науки – безперервне зростання, постійна робота над собою в здобутті нових знань, практичних навичок та оперативної техніки, розвиток клінічного мислення та бачення нових перспектив у розвитку та становленні молодих спеціалістів.

У 1986 році асистент кафедри госпітальної хірургії, к.м.н. А. І. Годлевський разом з іншими викладачами та студентами Вінницького медичного інституту ім. М. І. Пирогова здійснював профілактичні огляди та надавав медичну допомогу населенню радіоактивно забрудненої території, постраждалої внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС (населений пункт Лугіни, Житомирська область).

Цілеспрямовано та наполегливо в 1986 р. під керівництвом професора І. Д. Кирпатовського та професора І. І. Мітюка розпочинається робота над виконанням докторської дисертації з хірургічного лікування ускладненої виразкової хвороби, а саме: лікування низьких парапапілярних пенетруючих дуоденальних виразок та розробка комплексної програми профілактики розвитку післяопераційних ускладнень. Вибір теми характеризує А. І. Годлевського як перспективного та талановитого хірурга, який широко обізнаний у досягненнях шлунково-дуоденальної хірургії, не боїться ставити перед собою складні завдання та з успіхом і гідністю

їх вирішувати. 10 грудня 1990 р. на засіданні спеціалізованої вченої ради 2-го Московського державного медичного університету ім. М. І. Пирогова відбувається успішний захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук на тему: “Анатомо-клиническое обоснование ушивания культи двенадцатиперстной кишки при низких пенетрирующих дуоденальных язвах (экспериментально-клиническое исследование)”. В дисертації представлені результати фундаментальних експериментальних досліджень впливу виду швів при формуванні кукси дванадцятипалої кишки на архітектоніку інтраорганичних судин, досліджується ефективність застосування клейових композицій для підвищення біологічної герметичності та міцності кукси, розроблено та обгрунтовано доцільність застосування опорного кісетного шва при формуванні кукси дванадцятипалої кишки, особливо при технічно важких інтраопераційних випадках. Отримані результати експериментальних досліджень були підтверджені використанням їх на власному значному клінічному матеріалі, що становили клінічну частину дисертаційного дослідження, де поряд з оригінальними методиками оперативної техніки дисертант пропонує власну комплексну програму профілактики неспроможності швів кукси дванадцятипалої кишки під час оперативного втручання і в післяопераційному періоді. Дисертант пропонує поряд з загальноприйнятими заходами профілактики неспроможності кукси дванадцятипалої кишки під час операції (перитонізація лінії швів чепцем, круглою зв’язкою печінки, підсікання зв’язки Трейца, формування гастроентероанастомозу на короткій петлі) виконувати низведення кукси шлунку через вікно брижі попереково-ободової кишки в нижній поверх черевної порожнини, що дозволяє додатково скоротити довжину привідної петлі на 4 см порівняно із загальноприйнятими до використання методиками. В післяопераційному періоді автор пропонує здійснювати додаткову аплікацію клейових композицій через дренаж черевної порожнини під ендоскопічним контролем, що у своїй суті є малотравматичним та малоінвазивним методом профілактики післяопераційних ускладнень. Це дозволило досягти блискучих клінічних результатів, а саме: частота післяопераційної неспроможності швів кукси дванадцятипалої кишки зменшилася у 8,5 рази (з 7,7 % до 0,9 %). Офіційні опоненти

докторанта - Лауреат Державної премії СРСР, академік АМН СРСР, доктор мед. наук, проф. Лопухін Ю.М., доктор мед. наук, проф. Теряєв В.Г., доктор мед. наук, проф. Рябцев В.Г. у своїх доповідях відмітили новизну наукового дослідження, що відповідає нагальним і актуальним потребам сучасної хірургічної науки, узагальнення власного величезного клінічного матеріалу, підкресливши хірургічний досвід докторанта, оригінальність, інноваційність в підходах та перспективність подальшого використання методів вирішення надскладної проблеми в хірургії виразкової хвороби. Тема хірургії ускладнень виразкової хвороби і дотепер залишається у сфері уваги професора Годлевського А. І. Накопичений величезний клінічний досвід і віртуозна оперативна техніка дозволяють йому виконувати надскладні оперативні втручання як у плановому, так і в ургентному порядку і виховувати покоління молодих вчених та хірургів. Не припиняється пошук і розробка ефективних хірургічних методів лікування та профілактики післяопераційних ускладнень у шлунково-дуоденальній хірургії.

У 1991 р. асистент кафедри госпітальної хірургії, доктор медичних наук А. І. Годлевський обирається на посаду завідувача кафедри факультетської хірургії Вінницького медичного інституту ім. М. І. Пирогова і переходить працювати в міську клінічну лікарню № 2, залишаючи обласну клінічну лікарню ім. М.І. Пирогова, в якій пропрацював понад 20 років. У 1992 році, вже працюючи завідувачем кафедри факультетської хірургії, йому присвоюється вчене звання доцента, а згодом (у 1993 р.) – професора. З переходом у міську клінічну лікарню № 2 розпочинається новий період практичної та наукової хірургічної діяльності професора А. І. Годлевського. Під його керівництвом колектив кафедри і співробітники хірургічного відділення, враховуючи ургентну специфіку роботи клінічного закладу, починають активну розробку актуальних проблем невідкладної хірургії гострої патології органів черевної порожнини, хірургії ушкоджень і політравм, а саме: гострий апендицит, защемлені грижі, перфоративна та кровоточива виразка шлунку та дванадцятипалої кишки, гострий панкреатит, гостра кишкова непрохідність, мезентеріальний тромбоз, перитоніт, питання ранньої діагностики, принципи хірургічного лікування перитоніту, післяопераційних

ускладнень і комплексних програм їх профілактики. Ці питання є темами планових науково-дослідних робіт, пріоритетом наукових розробок кафедри і темами наукових досліджень її співробітників.

Уважне ставлення до кожного хворого, практично орієнтовані лекції та семінарські заняття, ефективно працюючий студентський науковий гурток, студентська олімпіада з хірургії, щорічні студентські наукові конференції – ось стиль викладання предмету “Факультетська хірургія”, стиль мислення та життя її співробітників. Роки напруженої праці не проходили даремно – тисячі врятованих життів хворих, сотні підготовлених молодих спеціалістів, поступово зростало покоління учнів та послідовників Аркадія Івановича, які, ввібравши необхідний досвід і вміння, продовжували славетні традиції кафедри та ургентної хірургічної школи, наслідуючи приклад свого вчителя. Завдяки сильному характеру та мудрому керівництву кафедрою та ургентною хірургічною клінікою її керівника професора А. І. Годлевського розвивався та зростав колектив кафедри.

Проблема гострого холецистититу стає наступним етапом наукової діяльності кафедри факультетської хірургії і є темою планової науково-дослідної кафедральної роботи: “Особливості клініки, діагностики та оперативного лікування ускладнених форм гострого холецистититу”. Це було зумовлено різким збільшенням кількості хворих з ускладненими формами гострого холецистититу в ургентній хірургічній клініці. Основним напрямком наукових досліджень стає розробка програм комплексного хірургічного лікування хворих на гострий холецистит і його ускладнення, шляхів прогнозування розвитку ускладнень та перебігу післяопераційного періоду, методи комплексної профілактики холецистититу, особливо в групах хворих з високим операційно-анестезіологічним ризиком, хворих з важкою супутньою соматичною патологією і хворих старшої вікової групи з обґрунтуванням оптимальних варіантів стратегії і тактики хірургічного лікування та програм комплексного консервативного забезпечення на етапах передопераційної підготовки і післяопераційного лікування, що супроводжувалося збільшенням кількості наукових публікацій, виконанням дисертаційних досліджень.

Прихильник активної хірургічної тактики та раннього виконання оперативного втручання до розвитку ускладнень професор А.І. Годлевський володіє віртуозною оперативною технікою та професійною майстерністю, що ґрунтується на фундаментальних знаннях варіантів будови позапечінкових жовчних протоків, величезному досвіді та інтуїції в гепатобіліарній хірургії. Це дає можливість виконувати холецистектомію від шийки за 7 хвилин в найважчих клінічних випадках, всі види найскладніших реконструктивно-відновних оперативних втручань на позапечінкових жовчних протоках. Багаторічна щоденна кропітка робота професора А. І. Годлевського в цій галузі ургентної абдомінальної хірургії сприяла постійному професійному зростанню колективу кафедри факультетської хірургії і працівників ургентної хірургічної клініки, накопиченню значного колективного досвіду в галузі гепатобіліарної хірургії. Все це стало основним підґрунтям для втілення в життя заповітної мрії професора А. І. Годлевського – створення спеціалізованого центру, де б концентрувалася основна маса хворих з гострою хірургічною гепатопанкреатобіліарною патологією. Саме завдяки зусиллям та безперечному авторитету професора А. І. Годлевського серед представників хірургічної спільноти міста та області на базі кафедри факультетської хірургії та хірургічного відділення міської клінічної лікарні № 2 рішенням Вінницької міської ради від 30.01.2002 року був створений міський спеціалізований Центр хірургії печінки, позапечінкових протоків та підшлункової залози, керівником якого став професор А. І. Годлевський. Проте, це було лише початком втілення задуму завідувача кафедри факультетської хірургії професора А. І. Годлевського. Для концентрації всіх хворих з невідкладною патологією та травмами органів черевної порожнини в межах однієї ургентної хірургічної клініки завдяки зусиллям Аркадія Івановича в 2008р. Вінницька міська клінічна лікарня № 2 змінила свій статус на міську клінічну лікарню швидкої медичної допомоги.

У 2002 р. Указом Президента України професору А. І. Годлевському за багаторічну плідну педагогічну роботу у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова, за активну хірургічну діяльність у закладах практичної охорони здоров'я м. Вінниці та Вінницької області та за значні наукові досягнення в галузі планової та невідкладної абдомінальної хірургії було присвоєно почесне звання “Заслужений діяч науки і техніки України”.

Створення на базі кафедри спеціалізованого гепатопанкреато-біліарного центру поставило перед колективом кафедри, ургентної хірургічної клініки та її керівником нову наукову проблему, що була зумовлена значним зростанням захворюваності на гострий панкреатит та концентрацією цього важкого контингенту хворих у стінах спеціалізованої клініки. Це стає темою планової науково-дослідної роботи кафедри та наступним етапом у житті колективу кафедри і її керівника. Особливості перебігу гострого некротичного панкреатиту етанольної і біліарної етіології, принципи комплексного консервативного лікування, прогнозування виникнення гнійно-некротичних ускладнень, особливості їх діагностики, хірургічного лікування і профілактики, можливості їх малоінвазивної корекції, технології регіонарної антибактеріальної терапії та підвищення і створення високих концентрацій антибактерійних препаратів в гнійно-некротичних вогнищах на основі методів фізіотерапевтичного впливу, тактичні аспекти виконання оперативних втручань, доведений аспект біліарної мікробної транслокації в генезі гнійно-некротичних ускладнень гострого біліарного панкреатиту, значення протокової гіпертензії, збереження дренажної функції протокової системи та порушень інтраорганного кровоплину в підшлунковій залозі для прогнозування перебігу гострого етанольного некротичного панкреатиту, відмова від виконання оперативної корекції без діагностованих гнійно-некротичних ускладнень, обґрунтування доцільності біліарної декомпресії та регіонарної інтрахоледохеальної антибактеріальної санації при хірургічному лікуванні гострого біліарного панкреатиту, формування регіонарної ретроперитонеостоми та оментобурсостоми для локальної малотравматичної корекції гнійно-некротичних ускладнень, оцінка значення системних гемокоагуляційних порушень в генезі порушення інтраорганного кровоплину в підшлунковій залозі – ось лише незначний перелік наукових здобутків співробітників кафедри та її керівника, відображених в чималій кількості наукових публікацій та дисертаційних досліджень. Робота над проблемою комплексного лікування гострого панкреатиту та його ускладнень не припиняється дотепер. Над виконанням дисертаційних досліджень працюють молоді хірурги-науковці – учні професора А. І. Годлевського.

Активна хірургічна діяльність професора А. І. Годлевського поєднується з науковими дослідженнями, які проводить колектив кафедри факультетської хірургії, його учні та послідовники. Проблема диференційної діагностики та доопераційного визначення морфологічної

форми апендикса при гострому апендициті; проблема перебігу гострої ургентної абдомінальної патології у хворих з цукровим діабетом та гнійно-некротичних уражень м'яких тканин при синдромі діабетичної стопи; можливості застосування рентгенендоваскулярних хірургічних технологій для діагностики та лікування ускладнень невідкладних захворювань органів черевної порожнини; проблема хірургічного лікування післяопераційних вентральних гриж, методи алопластики грижових воріт, програми передопераційної підготовки та профілактики післяопераційних ускладнень та рецидиву грижоутворення – ось перелік тем, над якими працювали науковці кафедри.

Численні наукові дослідження з актуальних проблем клінічної хірургії публікуються на сторінках фахових видань, висвітлюються професором А. І. Годлевським та його співробітниками в доповідях на науково-практичних хірургічних конференціях, симпозіумах, з'їздах як за кордоном (Всесвітній хірургічний конгрес (Нью-Йорк, США, 1995р.), так і в Україні та країнах СНД, у виступах на засіданнях міського та обласного хірургічного товариств. Цінність виступів з проблем сучасної хірургічної науки в тому, що вони базуються на результатах аналізу власних клінічних спостережень і оригінальних досліджень, мають чітку практичну орієнтацію для подальшого їх використання в інших закладах охорони здоров'я.

Займаючи посаду завідувача кафедри факультетської хірургії, керівника ургентної хірургічної клініки і спеціалізованого Центру хірургії печінки, позапечінкових жовчних протоків та підшлункової залози, професор А. І. Годлевський здійснив понад 4000 складних оперативних втручань і зараз продовжує активно оперувати хворих, вселяючи в них віру та надію на перемогу над хворобою, рятуючи своїми чарівними руками їх життя. За період наукової діяльності видано 2 монографії, надруковано близько 400 наукових робіт, патентів на винахід, раціоналізаторських пропозицій. Під його керівництвом підготовлено 2 доктори та 10 кандидатів медичних наук, ще 4 молодих науковці працюють над виконанням кандидатських робіт та 1 співробітник - над виконанням докторської дисертації. Професор А. І. Годлевський здійснює підготовку студентів 4 та 6 курсів, є відповідальним за підготовку лікарів-інтернів за спеціальністю "Хірургія", очолює методичний комітет з хірургічних дисциплін, є головою спеціалізованої вченої ради по захисту кандидатських та докторських дисертаційних

робіт з хірургії, акушерства та гінекології, є членом університетської та факультетської вчених рад, членом атестаційної комісії Вінницького обласного управління охорони здоров'я, членом експертної комісії з аналізу показників летальності в міських закладах охорони здоров'я. Поряд з цим Аркадій Іванович активно відстоює свою громадянську позицію та проводить велику громадську роботу. Він є членом-кореспондентом громадської організації Академії технологічних наук, академіком громадського об'єднання Академії оригінальних ідей. Постійно виступає по телебаченню та радіо, на сторінках міських, обласних та всеукраїнських періодичних видань, здійснюючи санітарно-просвітню роботу.

Поряд з ним завжди чудова сім'я – дружина, лікар-логопед відділення № 16 Вінницької обласної клінічної психо-неврологічної лікарні ім. О. І. Ющенка, та 2 доньки, що продовжують наслідувати сімейні лікарські традиції. Старша Наталя – к.м.н., асистент кафедри акушерства та гінекології № 1 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова, молодша Тетяна – лікар-кардіолог клініки кардіології військово-медичного клінічного центру Центрального регіону. Є надія, що лікарська династія буде продовжуватись і надалі в онуках – 2 онучки та онук. Старша онучка навчається на 3 курсі медичного факультету № 2 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова.

Щоденні обходи хворих, консилиуми, безперервна робота в операційній, перев'язочній, чергування, нічні виклики на операції, виїзди по санітарній авіації, радість перемоги, приховані сльози, відчай в разі невдачі, переживання за долю кожного хворого, створення колективу одностайців, формування стилю відомої ургентної хірургічної школи, створення бази для зростання молодих хірургів та ретельна і ґрунтовна підготовка наукових кадрів – з цього і складається постать Аркадія Івановича Годлевського та сенс його життя.

Саволюк С. І., кандидат медичних наук,
асистент кафедри хірургії № 2

Список учнів

Список підготовлених кандидатів медичних наук:

1. **Гончаренко Олег Володимирович** (1998): Шляхи підвищення герметичності кишкового шва (експериментально-клінічне дослідження).
2. **Жмур Андрій Анатолійович** (2003): Застосування мініінвазивного методу в післяопераційному періоді при комплексному лікуванні хворих на гострий некротичний панкреатит.
3. **Багрій Олексій Сергійович** (2003): Діагностична інформативність системної електрометрії шкіри при гострому апендициті.
4. **Айман Абдель Фатах Рашид** (2003): Порівняльна оцінка методів обробки ложа жовчного міхура у хворих з гнійно-деструктивними формами гострого холециститу, ускладнених перивезікальним абсцесом і перитонітом.
5. **Майструк Сергій Борисович** (2004): Розвантаження ділянок підвищеного тиску в лікуванні невропатичної форми синдрому стопи діабетика.
6. **Горобець Руслан Миколайович** (2004): Прогнозування перебігу гострого холециститу та його ускладнень.
7. **Стащук Руслан Петрович** (2004): Рентгеноендоваскулярний метод в діагностиці та лікуванні варикоцеле.
8. **Саволюк Сергій Іванович** (2005): Оптимізація програми комплексного лікування хворих на гострий панкреатит біліарної етіології.
9. **Кацал Віталій Анатолійович** (2008): Оптимізація програми комплексного хірургічного лікування хворих на розповсюджений гнійний перитоніт.

10. **Форманчук Тетяна Володимирівна (2009):** Оптимізація методів оперативного лікування післяопераційних вентральних гриж.

Список підготовлених докторів медичних наук:

1. **Шапринський Володимир Олександрович (1998):** Післяопераційний перитоніт (експериментально-клінічне дослідження).
2. **Каніковський Олег Євгенович (2002):** Експериментально-клінічне обґрунтування методів профілактики і лікування постнекротичних ускладнень гострого панкреатиту.

Над виконанням кандидатських дисертацій працюють:

1. **Вовчук Ігор Миколайович** – старший лаборант кафедри.
2. **Гудзь Максим Анатолійович** – асистент кафедри.
3. **Балабуєва Вікторія Володимирівна** – заочний аспірант кафедри.
4. **Кособуцька Інна Анатоліївна** – очний аспірант кафедри.

Над виконанням докторської дисертації працюють:

1. **Саволюк Сергій Іванович** – кандидат медичних наук, асистент кафедри.

Список наукових робіт Годлевського Аркадія Івановича

Наукові та навчальні видання

1. Практикум по клинической хирургии для субординаторов : метод. рек. / И. Ф. Перепелица, В. Р. Шевчук, В. П. Островский, А. И. Годлевский [и др.]. ; под. общ. ред. И. И. Митюка. – Винница, 1990. – 56 с.
2. Методичні рекомендації по невідкладній абдомінальній хірургічній патології (алгоритм діагностики і лікувальної тактики) для студентів IV–VI курсів та інтернів / А. І. Годлевський, В. М. Нечипорук, В. П. Островський, В. О. Шапринський. – Вінниця, 1994. - 23 с.
3. Гострий живіт в акушерській патології, тактика лікаря : метод. рек. / А. Н. Гайструк, А. І. Годлевський, С. В. Балабуєва, В. М. Бойчук. – Вінниця, 1997. – 15 с.
4. Актуальні проблеми невідкладної абдомінальної хірургічної патології: метод. рек. / А. І. Годлевський, В. М. Нечипорук, Б. І. Дударенко [та ін.]. - Вінниця, 1998. - 30 с.
5. Актуальные вопросы неотложной абдоминальной хирургической патологии : метод. рек. / А. И. Годлевский, В. М. Нечипорук, Б. И. Дударенко [и др.]. - Винница, 2000. – 53 с.
6. Годлевський А. І. Післяопераційний перитоніт / А. І. Годлевський, В. О. Шапринський. – Вінниця, 2001. – 240 с.
7. Основи загальної екології і безпеки життєдіяльності людини. Функціональна експертиза регіонів екологічного контролю України / А. І. Годлевський, В. Г. Макац, Є. Г. Макац [та ін.]. – Вінниця : Світ, 2004. – 212 с.

Наукові доповіді і статті

1974

1. Годлевский А. И. Методика повышения герметичности и прочности шва толстой кишки / А. И. Годлевский // Материалы первой науч. конф. молодых ученых Винниц. мед. ин-та. – Винница, 1974. – С. 11.

1977

2. Годлевский А. И. Особенности регенерации раны толстой кишки в зависимости от видов кишечного шва / А. И. Годлевский // Материалы совместного заседания Ученого Совета и Совета молодых ученых Винниц. мед. ин-та. – Винница, 1977. – С. 29.

1978

3. Годлевский А. И. Сравнительная оценка основных видов кишечных швов, используемых при операциях на толстой кишке / А. И. Годлевский // Клинич. хирургия. – 1978. – № 1. – С. 26–29.
4. Годлевский А. И. Шов толстой кишки и возможные пути повышения его надежности и герметизма / А. И. Годлевский // 11-я итоговая науч.-практ. конф. по использованию НИР в практике. – Винница, 1978. – С. 30–31.

1984

5. Годлевский А. И. Отдаленные результаты хирургического лечения язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки / А. И. Годлевский, И. И. Митюк // Тезисы 15 съезда хирургов УССР. – Киев, 1984. – С. 122–123.
6. К вопросу о происхождении желчных камней / О. Я. Сливка, А. И. Годлевский, В. П. Сливка, А. И. Митюк // II объедин. науч. медико-техн. конф., (Винница, 23-24 окт. 1984 г.) : тез. докл. – Винница, 1984. – С. 35–36.

1985

7. Годлевский А. И. Свищ желчного протока в ободочную кишку / А. И. Годлевский, В. О. Озолин // Клинич. хирургия. – 1985.-№ 9.-С. 59–60.
8. Митюк И. И. Удаление дуоденальной язвы после резекции желудка «на выключение» / И. И. Митюк, А. И. Годлевский // Вестн. хирургии им. И. И. Грекова. – 1985. – № 1. – С. 74–75.

1986

9. Годлевский А. И. Методика закрытия культи двенадцатиперстной кишки при резекции желудка / А. И. Годлевский, И. И. Митюк, И. Д. Данилюк // Вестн. хирургии им. И. И. Грекова. – 1986. – № 7. – С. 127–128.

10. Годлевский А. И. Сочетание язвенной болезни и желчекаменной болезни / А. И. Годлевский, И. И. Митюк // Клинич. хирургия. – 1986. – № 11. – С. 60–68.

1987

11. Годлевский А. И. Диагностика и лечение несостоятельности швов культи двенадцатиперстной кишки / А. И. Годлевский // Вестн. хирургии им. И. И. Грекова. – 1987. – № 12. – С. 83–85.
12. Годлевский А. И. Комплексная профилактика и лечение несостоятельности швов культи двенадцатиперстной кишки / А. И. Годлевский // Актуальные вопросы реконструктивной и восстановительной хирургии. Ч. 2. – Иркутск, 1987. – С. 78.
13. Годлевский А. И. Несостоятельность швов культи двенадцатиперстной кишки после резекции желудка / А. И. Годлевский, И. И. Митюк // Клинич. хирургия. – 1987. – № 8. – С. 76–77.
14. Острый холецистит у лиц пожилого и старческого возраста / И. И. Митюк, И. Д. Данилюк, И. Ф. Перепелица, А. И. Годлевский, Г. А. Павленко // Общая и неотложная хирургия. Вып. 17. – К., 1987. – С. 96–98.

1988

15. Годлевский А. И. К вопросу несостоятельности швов культи двенадцатиперстной кишки / А. И. Годлевский // Изобретательство и рационализация на современном этапе развития здравоохранения. Хирургия : материалы первой науч.-практ. конф. Ч. 2. – Киев, 1988. – С. 23.
16. Годлевский А. И. К вопросу повышения герметичности культи двенадцатиперстной кишки при пенетрирующих дуоденальных язвах / А. И. Годлевский // Материалы II Всесоюз. науч. конф. „Язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки”. – Курган, 1988. – С. 62–63.
17. Годлевский А. И. Клеевая герметизация кишечного шва / А. И. Годлевский // Молодёжь и научно-технический прогресс в здравоохранении : тез. обл. науч.-практ. конф. – Винница, 1988. – С. 41.
18. Годлевский А. И. Перитонит после резекции желудка у лиц пожилого и старческого возраста / А. И. Годлевский, И. И. Митюк // Советская медицина. – 1988. – № 1. – С. 79–81.

19. Годлевский А. И. Пути повышения герметичности культи двенадцатиперстной кишки при пенетрирующих дуоденальных язвах / А. И. Годлевский // Изобретательство и рационализация на современном этапе развития здравоохранения. Хирургия : материалы первой науч.-практ. конф. Ч. 2. – Киев, 1988. – С. 23.
20. Годлевский А. И. Способ наложения гастроэнтеростомоза при пенетрирующей язве двенадцатиперстной кишки / А. И. Годлевский / Клинич. хирургия. – 1988. – № 8. – С. 61.
21. Годлевский А. И. Сравнительная оценка методов ушивания культи двенадцатиперстной кишки при резекции желудка / А. И. Годлевский // VI объед. науч.-медико-техн. конф. – Винница, 1988. – С. 34–35.

1989

22. Годлевский А. И. Двухрядный шов культи двенадцатиперстной кишки / А. И. Годлевский // VII объед. науч.-медико-техн. конф. : тез. докл. – Винница, 1989. – С. 95–96.
23. Годлевский А. И. Комплексная профилактика несостоятельности швов культи двенадцатиперстной кишки при пенетрирующих дуоденальных язвах / А. И. Годлевский // Вестн. хирургии им. И. И. Грекова. – 1989. – № 3. – С. 32–34.
24. Годлевский А. И. Лечение «гигантских» дуоденальных язв / А. И. Годлевский, И. И. Митюк // Хирургия. – 1989. – № 10. – С. 120–122.
25. Годлевский А. И. Лечение «целующихся» дуоденальных язв / А. И. Годлевский, И. И. Митюк // Советская медицина. – 1989. – № 2. – С. 76–77.
26. Годлевский А. И. Лечение рецидивных дуоденальных язв / А. И. Годлевский // Результаты НИР в практику здравоохранения. – Винница, 1989. – С. 12.
27. Годлевский А. И. Лечение рецидивных дуоденальных язв после ваготомии / А. И. Годлевский, И. И. Митюк // Врачебное дело. – 1989. – № 10. – С. 37–38.
28. Годлевский А. И. Повреждение общего желчного протока при резекции желудка по поводу пенетрирующей дуоденальной язвы / А. И. Годлевский // Вестн. хирургии им. И. И. Грекова. – 1989. – № 1. – С. 123–124.

29. Годлевский А. И. Профилактика несостоятельности швов культи двенадцатиперстной кишки после резекции желудка / А. И. Годлевский, И. И. Митюк // Вестн. хирургии им. И. И. Грекова. – 1989. – № 9. – С. 34–37.

1990

30. Годлевский А. И. Перитонит как осложнение хирургического лечения язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки у лиц пожилого и старческого возраста / А. И. Годлевский, И. И. Митюк // Общая и неотложная хирургия. Вып. 20. – Киев, 1990. – С. 130–131.

1992

31. Годлевский А. И. Диагностика и лечение поддиафрагмальных абсцессов / А. И. Годлевский, В. А. Шапринский // Пленум проблемной комиссии «Инфекция в хирургии». – Витебск, 1992. – С. 21–22.
32. Годлевский А. И. Диагностика и лечение поддиафрагмальных абсцессов / А. И. Годлевский, В. А. Шапринский // Профилактика и лечение гнойно-воспалительных осложнений в экстренной абдоминальной хирургии : тез. докл. пленума проблемной комиссии «Инфекция в хирургии». – Витебск, 1992. – С. 8–9.
33. Годлевский А. И. Диагностическая ценность опухолевых маркеров при раке органов пищеварения / А. И. Годлевский, Е. Б. Медвецкий, О. Е. Каниковский // Клинич. хирургия. – 1992. – № 7. – С. 70–72.
34. Годлевский А. И. Релапаротомия у больных с прободными гастродуоденальными язвами / А. И. Годлевский, В. А. Шапринский // Клинич. хирургия. – 1992. – № 8. – С. 71–72.
35. Годлевський А. І. Діагностика і лікування піддіафрагмальних абсцесів / А. І. Годлевський, В. О. Шапринський // X об'єднана наук. медико-техн. конф. з міжнар. участю : тези доп. – Вінниця ; Київ, 1992. – С. 15–16.
36. Годлевський А. І. Діагностика і лікування піддіафрагмальних абсцесів / А. І. Годлевський, В. О. Шапринський // Клініч. хірургія. – 1992. – № 8. – С. 40–41.
37. Годлевський А. І. Причини релапаротомій і летальність після екстрених апендектомій / А. І. Годлевський, В. О. Шапринський // X об'єднана наук. медико-техн. конф. : тези доп. – Вінниця, 1992. – С. 61–62.

Шкільні роки



Студент II курсу
Вінницького медінституту



Колектив кафедри і хірургічного відділення Вінницької
обласної клінічної лікарні ім. М.І.Пирогова. 90-ті роки



На посаді завідувача кафедри факультетської хірургії. 90-ті роки



Серед колег і однодумців

Учасники Всесвітнього
конгресу хірургів.
Нью-Йорк, 1995 рік.



Годлевський А.І., Шалімов О.О.,
Мітюк І.І., Кадошук Т.А.
під час проведення
І Пироговських читань.
Вінниця, 1995 рік.



Іспит у інтернів.
2004 рік

Обхід хворих зі
студентами VI
курсу. 2005 рік



Виступ на посвяті студентів I курсу



З науковим керівником І. Д. Кирпатовським.
Москва, 2002 рік



З академіком Павловським М.П.
Трускавець, 2005 рік

Будні хірурга



З учасниками XX з'їзду хірургів
на екскурсії в Почаєвській
Лаврі. 2002 рік.



Желіба М.Д., Нечитайло М.Ю.,
Годлевський А.І. на III Пироговських
читаннях.
Вінниця, 2006 рік.



Хірурги Вінниччини



Попереду ще так багато задумів...

38. Годлевський А. І. Причини та результати релапаротомій і летальність після екстрених апендектомій / А. І. Годлевський, В. О. Шапринський // Матеріали конф. «Гнійно-септичні ускладнення в невідкладній хірургії». – Чернівці, 1992. – С. 20–22.
39. Шапринський В. О. Причини релапаротомій і летальність після екстрених апендектомій / В. О. Шапринський, А. І. Годлевський // X об'єднана наук. медико-техн. конф. з міжнар. участю : тези доп. – Вінниця ; Київ, 1992. – С. 61–62.

1993

40. Годлевский А. И. Анализ причин выполнения релапаротомии в плановой хирургии язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки / А. И. Годлевский, В. А. Шапринский // Клинич. хирургия. – 1993. – № 9/10. – С. 17–19.
41. Годлевский А. И. Кишечный зонд / А. И. Годлевский, В. А. Шапринский, В. Г. Герасименко // Клинич. хирургия. – 1993. – № 6. – С. 57–58.
42. Иммунологические нарушения у больных с послеоперационным перитонитом / А. И. Годлевский, В. А. Шапринский, О. Л. Бобело [и др.] // XI об'єднана наук. медико-техн. конф. з міжнар. участю : тези доп. – Вінниця ; Київ, 1993. – С. 31–32.
43. Каниковский О. Е. Дифференциальная диагностика морфологических форм острого аппендицита / О. Е. Каниковский, А. И. Годлевский // Клинич. хирургия. – 1993. – № 4. – С. 97–98.
44. Математическое прогнозирование, ранняя диагностика и моделирование послеоперационного перитонита / А. И. Годлевский, В. А. Шапринский, В. А. Каплун [и др.] // XI об'єднана наук. медико-техн. конф. з міжнар. участю : тези доп. – Вінниця ; Київ, 1993. – С. 111–112.

1994

45. Годлевский А. И. Лечение послеоперационного перитонита / А. И. Годлевский, В. А. Шапринский // Клинич. хирургия. – 1994. – № 6. – С. 40–43.
46. Годлевський А. І. Історія кафедри факультетської хірургії / А. І. Годлевський, В. П. Островський // Вінниц. держ. мед. ун-т ім. М. І. Пирогова. Матеріали з історії ун-ту. – Вінниця, 1994. – С. 114–116.

47. Годлевський А. І. Комплексний підхід до проблеми релапаротомій / А. І. Годлевський, В. О. Шапринський // Перший з'їзд хірургів України: тези доп. – Львів, 1994. – С. 382.
48. Годлевський А. І. Корекція позапечінкових жовчних протоків при гострому холангіогенному панкреатиті / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський // Актуальные вопросы хирургической гастроэнтерологии. Т. 2. – Харьков, 1994. – С. 76.
49. Годлевський А. І. Підвищення герметичності міжкишкового анастомозу в умовах перитоніту / А. І. Годлевський, В. О. Шапринський, О. В. Гончаренко // XII об'єднана наук. медико-техн. конф. з міжнар. участю : тези доп. – Вінниця ; Київ, 1994. – С. 50–51.
50. Годлевський А. І. Хірургічне лікування ускладненої виразкової хвороби шлунка та 12-типалої кишки / А. І. Годлевський // Вінницький державний медичний університет ім. М. І. Пирогова : матеріали з наук. роботи співроб. ун-ту / під ред. В. М. Мороза. – Вінниця, 1994. – С. 86-87.
51. Механічна жовтяниця після холистектомії і її хірургічна корекція / А. І. Годлевський, В. О. Шапринський, Г. О. Павленко, М. С. Полубудкін // I з'їзд хірургів України. – Львів, 1994. – С. 20–23.

1995

52. Годлевский А. И. Анастомозит после резекции желудка и его лечение / А. И. Годлевский, В. А. Шапринский // Вестн. хирургии им. И.И. Грекова. – 1995. – № 2. – С. 110–112.
53. Годлевский А. И. Гнойно-септические осложнения у больных, перенесших операции на гепатопанкреатодуоденальной зоне / А. И. Годлевский, В. А. Шапринский, О. Е. Каниковский // Тези наук-практ. конф. “Актуальні питання хірургії органів черевної порожнини” : [тези доп.]. – Київ ; Хмельницький ; Вінниця, 1995. – С. 27–28.
54. Годлевский А. И. Диагностика и лечение острой послеоперационной непроходимости кишечника / А. И. Годлевский, В. А. Шапринский, В. И. Пивторак // Клініч. хірургія. – 1995. – № 4. – С. 20–23.
55. Годлевський А. І. Підвищення герметичності кишкового шва в невідкладній онкохірургії / А. І. Годлевський, В. О. Шапринський, О. В. Гончаренко // IX з'їзд онкологів України : тези доп. – Київ ; Вінниця, 1995. – С. 165.

56. Годлевський А. І. Пухлинні маркери в диференційній діагностиці раку підшлункової залози / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, В. О. Шапринський // IX з'їзд онкологів України : тези доп. – Київ ; Вінниця, 1995. – С. 83.

1996

57. Аналіз ускладнень і летальності при лікуванні післяопераційного перитоніту / А. І. Годлевський, Г. К. Палій, В. О. Шапринський, В. Г. Палій // Клініч. хірургія. – 1996. – № 8. – С. 10–12.
58. Годлевський А. І. Гастроентеросорбційна терапія при панкреонекрозі / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський // 5 респ. учбово-метод. та наук. конф. зав. каф. загальної хірургії мед. вузів України, (Тернопіль, 25-26 квіт. 1996 р.) : тез. доп. – Тернопіль, 1996. – С. 32.
59. Годлевський А. І. Застосування тіенаму в лікуванні гнійно-септичних ускладнень в абдомінальній хірургії / А. І. Годлевський // Симпозіум обл. т-ва урологів Вінниц. обл. – Вінниця, 1996. – С. 10–11.
60. Годлевський А. І. Обтураційна тонкокишкова непрохідність викликана ускладненим перебігом жовчно-кам'яної хвороби / А. І. Годлевський // Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 60-річчю утворення кафедри факультетської терапії ВДМУ. – Вінниця, 1996. – С. 47.
61. Годлевський А. І. Ускладнена дуоденальна виразка та її хірургічна корекція / А. І. Годлевський // Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 60-річчю утворення кафедри факультетської терапії ВДМУ. – Вінниця, 1996. – С. 46.

1997

62. Годлевський А. І. Досвід використання тіенаму в невідкладній хірургії / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський // Вісн. наук. досліджень. – 1997. – № 1. – С. 51–59.
63. Годлевський А. І. Спосіб відновлення пасажу кишкового вмісту та пристрій для його здійснення : інформ. лист / А. І. Годлевський, В. О. Шапринський, О. В. Гончаренко. – К. : Укрмедпатентінформ, 1997. – 3 с.
64. Удосконалення оцінки знань та вмінь студентів на кафедрі факультетської хірургії / А. І. Годлевський, Д. І. Вознюк, Б. І. Дударенко [та ін.] // Навч.-метод. конф. професорсько-викладацького складу ун-ту “Оптимізація методики оцінки знань та вмінь студентів”, (Вінниця, 11 берез. 1997 р.). – Вінниця, 1997. – С. 18.

1998

65. Годлевський А. І. Візуальний контроль і лапароскопічна корекція післяопераційних ускладнень у невідкладній абдомінальній хірургії / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, Н. А. Годлевська // Клініч. хірургія. – 1998. – № 3. – С. 47–48.
66. Годлевський А. І. Корекція жовчевідтоку у пацієнтів з гострим холангіогенним панкреатитом / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, О. О. Жупанов // Клініч. хірургія. – 1988. – № 12. – С. 50–51.
67. Годлевський А. І. Самостійна робота студентів в ургентній хірургічній клініці / А. І. Годлевський, О. О. Жупанов // Матеріали VI Всеукр. наук.-практ. та навч.-метод. конф. зав. кафедр заг. хірургії мед. вузів України, (Вінниця, 21-22 трав. 1998 р.). – Вінниця, 1998. – С. 12-13.
68. Гострий холецистит ускладнений холангітом / А. І. Годлевський, О. О. Жупанов, Д. І. Вознюк [та ін.] // 2 конгрес хірургів України : тези доп. – Київ ; Донецьк, 1998. - С. 151–152.
69. Декомпресія жовчних протоків при гострому холангіогенному панкреатиті / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, А. А. Жмур [та ін.] // XVI об'єднана наук. медико-техн. конф. з міжнар. участю. – Київ ; Вінниця, 1998. – С. 8.
70. Нориці травного каналу при панкреонекрозі / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, Д. І. Вознюк [та ін.] // 2 конгрес хірургів України : тези доп. – Київ ; Донецьк, 1998. – С. 103–104.

1999

71. Багрий А. С. Кожный кровоток как индикатор состояния организма. Сообщение 2. Диагностическая информативность электрометрии кожи в клинике острого аппендицита / А. С. Багрий, А. И. Годлевский // Матеріали респ. наук.-практ. конф. з міжнар. участю „Ефективні методи лікування захворювань серця, судин і інших органів”. – Вінниця : Логос, 1999. – С. 6.
72. Багрий О. С. Діагностична інформативність системної електрометрії шкіри у хворих з гострим апендицитом / О. С. Багрий, А. І. Годлевський, Г. С. Белканія // Вісн. Вінниц. держ. мед. ун-ту. – 1999. – Т. 3, № 2. – С. 293–300.
73. Ендолімфатична профілактика гнійно-некротичних ускладнень гострого панкреатиту / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, А. А.

Жмур [та ін.] // Вісн. Вінниц. держ. мед. ун-ту. – 1999. – Т. 3, № 2. – С. 336–337.

74. Янюк С. В. Радикальні оперативні втручання в лікуванні перфоративної виразки шлунку та дванадцятипалої кишки / С. В. Янюк, А. І. Годлевський // Вісн. Вінниц. держ. мед. ун-ту. – 1999. – Т. 3, № 1. – С. 132–133.

2000

75. Антибактеріальна терапія легеневих і плевральних ускладнень гострого панкреатиту / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, Рашид Айман [та ін.] // Вісн. Вінниц. держ. мед. ун-ту. – 2000. – Т. 4, № 1. – С. 78–79.
76. Декомпресія кишечника в лікуванні ентеральної недостатності при гострій кишечній непрохідності / А. І. Годлевський, В. О. Шапринський, Д. І. Вознюк [та ін.] // Матеріали 19 з'їзду хірургів України : зб. наук. статей. – Харків, 2000. – С. 130–131.
77. Малоінвазивна хірургія гострого панкреатиту / А. І. Годлевський, М. Ю. Ничитайло, О. Є. Каніковський [та ін.] // Вісн. Вінниц. держ. мед. ун-ту. – 2000. – Т. 4, № 2. – С. 458–459.
78. Профілактика гнійних ускладнень гострого холангіогенного панкреатиту / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, А. А. Жмур, В. А. Кацал // Клініч. хірургія. – 2000. – № 3. – С. 58–59.
79. Синдром поліорганної дисфункції і недостатності при гострому деструктивному панкреатиті / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, В. О. Шапринський [та ін.] // Матеріали 19 з'їзду хірургів України : зб. наук. статей. – Харків, 2000. – С. 13–14.
80. Стащук Р. П. Сучасні проблеми діагностики та лікування спайкової кишкової непрохідності / Р. П. Стащук, А. І. Годлевський, М. І. Покидько // Вісн. Вінниц. держ. мед. ун-ту. – 2000. – Т. 4, № 1. – С. 173–175.
81. Хірургічна тактика при гнійному панкреатиті / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, В. О. Шапринський [та ін.] // Зб. наук. праць співроб. КМАПО ім. П. Л. Шупика. Вип. 9, кн. 4. – Київ, 2000. – С. 508–510.

2001

82. Годлевський А. І. Радикальні оперативні втручання при перфоративних гастродуоденальних виразках / А. І. Годлевський,

- Т. С. Василик, Р. М. Горобець // Вісн. Вінниц. держ. мед. ун-ту. – 2001. – Т. 5, № 2. – С. 398–399.
83. До питання оптимізації самостійної роботи студентів 6 курсу з ургентної хірургії / А. І. Годлевський, Д. І. Вознюк, О. О. Жупанов [та ін.] // Матеріали наук.-практ. конф. “Проблеми організації начального процесу Вінницького державного медичного університету ім. М. І. Пирогова”. – Вінниця, 2001. – С. 25–26.
 84. Дренування в комплексному лікуванні гнійно-некротичних ускладнень гострого панкреатиту / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, О. О. Жупанов [та ін.] // Наук. вісн. Ужгород. ун-ту. Сер. „Медицина”. – 2001. – Вип. 14. – С. 67–69.
 85. Кишкові нориці у структурі гнійно-септичних ускладнень гострого панкреатиту / А. І. Годлевський, М. Ю. Ничитайло, О. Є. Каніковський [та ін.] // Львів. мед. часопис. – 2001. – № 3. – С. 29–31.
 86. Майструк С. Б. Аналіз результатів лікування синдрому стопи у хворих на діабет в спеціалізованому відділенні / С. Б. Майструк, А. І. Годлевський // Вісн. соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. – 2001. – № 2. – С. 71–73.
 87. Майструк С. Б. Розвантаження ділянок підвищеного тиску стопи у хворих з невропатичними виразками при синдромі стопи діабетика / С. Б. Майструк, А. І. Годлевський // Шпитальна хірургія. – 2001. – № 3. – С. 120–122.
 88. Стащук Р. П. Лікування варикозного розширення вен сім'яного канатика / Р. П. Стащук, А. І. Годлевський, М. П. Драчевський // Вісн. Вінниц. держ. мед. ун-ту. – 2001. – Т. 5, № 2. – С. 528–529.
 89. Ускладнення дренування загальної жовчної протоки / А. І. Годлевський, В. О. Шапринський, М. М. Наритнік [та ін.] // Вісн. Буковин. держ. мед. академії. – 2001. – № 3. – С. 17–18.
 90. Хірургічне лікування гострого холециститу у хворих похилого та старечого віку / А. І. Годлевський, В. О. Шапринський, В. М. Українець, Рашид Айман // Наук. вісн. Ужгород. ун-ту. Сер. «Медицина». – 2001. – Вип. 14. – С. 69–71.
 91. Хірургічне лікування ускладнених форм гострого холециститу / А. І. Годлевський, В. О. Шапринський, Рашид Айман [та ін.] // Зб. наук. праць співроб. КМАПО ім. П. Л. Шупика. Вип. 10, кн. 4. – Київ, 2001. – С. 480–485.

92. Антибактеріальна терапія некротичних форм гострого панкреатиту / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, О. О. Жупанов [та ін.] // Матеріали 20 з'їзду хірургів України. – Тернопіль : Укрмедкнига, 2002. – С. 331–332.
93. Багрій О. С. Динаміка мікроциркуляторного відображення заживлення післяопераційних ран / О. С. Багрій, А. І. Годлевський, Г. С. Белканія // Вісн. Вінниц. держ. мед. ун-ту. – 2002. – Т. 6, № 2. – С. 416–422.
94. Годлевський А. І. Діагностична інформативність електрометрії шкіри в оцінці ранового процесу / А. І. Годлевський, О. С. Багрій, Г. С. Белканія // Галиц. лікарський вісн. – 2002. – № 3. – С. 65–67.
95. Годлевський А. І. Сучасний підхід до діагностики та лікування варикозного розширення вен сім'яного канатика / А. І. Годлевський, Р. П. Стащук, М. П. Драчевський // Практична медицина. – 2002. – № 2. – С. 156–158.
96. Збереження дренажної активності системи проток та інтраорганного кровоплину підшлункової залози у лікуванні хворих на гострий панкреатит / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, Б. І. Дударенко [та ін.] // Матеріали наук.–практ. конф., присвяч. пам'яті засл. діяча науки України, проф. Г. Г. Караванова „Актуальні питання діагностики і лікування гострого панкреатиту”. – Львів, 2002. – С. 49–52.
97. Майструк С. Б. Застосування диспергованого вуглецевого волокнистого сорбенту в лікуванні невропатичних виразок у хворих на цукровий діабет / С. Б. Майструк, А. І. Годлевський // Галиц. лікарський вісн. – 2002. – Т. 9, № 3. – С. 191–192.
98. Післяопераційний жовчний перитоніт / А. І. Годлевський, О. В. Гончаренко, Айман Рашид [та ін.] // Матеріали 20 з'їзду хірургів України. – Тернопіль : Укрмедкнига, 2002. – С. 359–360.
99. Порівняльна оцінка методів хірургічного лікування гострого некротичного панкреатиту / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, А. А. Жмур, Н. А. Годлевська // Галиц. лікарський вісн. – 2002. – Т. 9, № 3. – С. 67–68.
100. Радикальні оперативні втручання при перфоративних гастродуоденальних виразках / А. І. Годлевський, В. М. Фурман, Т. С. Василик [та ін.] // Матеріали 20 з'їзду хірургів України. – Тернопіль : Укрмедкнига, 2002. – С. 156–158.

101. Використання імплантатів з пам'яттю форми в хірургічному лікуванні хворих на ускладнений рак ободової кишки / А. І. Годлевський, П. В. Рижій, О. Є. Каніковський [та ін.] // Клініч. хірургія. – 2003. – № 11. – С. 74–76.
102. Використання імплантатів з пам'яттю форми в хірургічному лікуванні хворих на obtураційну кишкову непрохідність / А. І. Годлевський, П. В. Рижій, О. Є. Каніковський, С. І. Лисак // Хірургія України. – 2003. – № 2. – С. 57–59.
103. Годлевский А. И. Выбор хирургической тактики у больных раком толстой кишки, осложненный острой непроходимостью кишечника / А. И. Годлевский, Д. И. Вознюк, А. С. Багрий // Клініч. хірургія. – 2003. – № 11. – С. 73–74.
104. Годлевський А. І. Застосування імплантатів з пам'яттю форми у невідкладній хірургії при пухлинах підшлункової залози і непрохідності загальної жовчної протоки / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, П. В. Рижій // Клініч. хірургія. – 2003. – № 1. – С. 57.
105. Годлевський А. І. Інвазивний метод профілактики гнійних ускладнень під час виконання втручань з приводу післяопераційної та рецидивної грижі / А. І. Годлевський, А. В. Даценко // Клініч. хірургія. – 2003. – № 11. – С. 44-45.
106. Годлевський А. І. Корекція біліарної гіпертензії у хворих з порушенням дуоденальної евакуації / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, В. О. Надольський // Вісн. морфології. – 2003. – Т. 9, № 2. – С. 392–393.
107. Горобець Р. М. Визначення вмісту гомоцистеїну та інтерлейкіну–6 як критерій прогнозу виникнення ускладнень при гострому холециститі / Р. М. Горобець, А. І. Годлевський, О. О. Пентюк // Клініч. хірургія. – 2003. – № 8. – С. 23–24.
108. Застосування імплантатів з «пам'яттю» форми у невідкладній хірургії при пухлинах підшлункової залози та непрохідності загальної жовчної протоки / А. І. Годлевський, П. В. Рижій, О. Є. Каніковський [та ін.] // Клініч. хірургія. – 2003. - № 1. – С. 57.
109. Майструк С. Б. Лікування невропатичних виразок у хворих на цукровий діабет з застосуванням розвантаження ділянок підвищеного тиску та диспергованого вуглецевого волокнистого сорбенту / С. Б.

- Майструк, А. І. Годлевський // Вісн. Вінниц. держ. мед. ун-ту ім. М. І. Пирогова. – 2003. – Т. 7, № 1/2. – С. 294–295.
110. Малоінвазивна корекція гнійно-некротичних ускладнень гострого панкреатиту / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, С. І. Саволук [та ін.] // Практична медицина. – 2003. – № 1. – С. 51–52.
111. Малоінвазивна хірургія гострого біліарного панкреатиту / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, С. І. Саволук, Р. М. Горобець // Ліки України. – 2003. – № 9. – С. 73–79.
112. Повторні оперативні втручання у хворих на гострий некротичний панкреатит / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, А. А. Жмур, С. І. Саволук // Наук. вісн. Ужгород. ун-ту. Сер. «Медицина». – 2003. – Вип. 20. – С. 141–144.
113. Рання діагностика гнійно-запальних ускладнень загоєння операційної рани / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, О. С. Багрій, А. В. Даценко // Клініч. хірургія. – 2003. – № 4/5. – С. 16–17.
- 2004**
114. Годлевський А. І. Профілактика гнійних ускладнень при повторних абдомінальних втручаннях / А. І. Годлевський, А. В. Даценко // Хірургія України. – 2004. – № 1 (9). – С. 48–51.
115. Діагностика та лікування жовчнокам'яної обтураційної кишкової непрохідності / О. С. Багрій, А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, Н. А. Годлевська // Вісник морфології. – 2004. – Т. 10, № 1. – С. 155–157.
116. Прогнозування гнійних ускладнень гострого біліарного панкреатиту / О. О. Пентюк, А. І. Годлевський, С. І. Саволук, Р. М. Горобець // Шпитальна хірургія. – 2004. – № 4. – С. 25–27.
117. Характер порушень системи гемокоагуляції та шляхи її корекції у хворих на гострий біліарний панкреатит / А. І. Годлевський, С. І. Саволук, О. Є. Каніковський [та ін.] // Вісн. морфології. – 2004. – Т. 10, № 2. – С. 260–263.
118. Хірургічне лікування гострого біліарного панкреатиту / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, С. І. Саволук [та ін.] // Актуальні питання абдомінальної та гнійно-септичної хірургії : матеріали наук.-практ. конф. – Львів, 2004. – С. 75–77.

119. Холелітіаз як постгастрорезекційний синдром / А. А. Жмур, А. І. Годлевський, Н. А. Годлевська, С. І. Саволюк // Вісн. морфології. – 2004. – Т. 10, № 1. – С. 37.

2005

120. Гнійний параколіт як ускладнення гострого панкреатиту / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, О. О. Жупанов [та ін.] // Матеріали 21 з'їзду хірургів України. Т. 1. – Запоріжжя, 2005. – С. 144–145.
121. Годлевський А. І. Хірургічне лікування кіст підшлункової залози / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк, О. С. Багрій // Хірургія України. – 2005. – № 3 (15). – С. 124–126.
122. Дуоденостаз при біліарній гіпертензії / О. Є. Каніковський, А. І. Годлевський, В. О. Надольський [та ін.] // Клініч. хірургія. – 2005. – № 4/5. – С. 11.
123. Оптимізація програми комплексного лікування хворих з розповсюдженим гнійним перитонітом / А. І. Годлевський, В. А. Кацал, С. І. Саволюк, Н. А. Годлевська // Матеріали 21 з'їзду хірургів України. Т. 2. – Запоріжжя, 2005. – С. 453–454.
124. Оптимізація програми консервативного лікування хворих з некротичними формами гострого панкреатиту біліарної етіології / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк, О. Є. Каніковський [та ін.] // Шпитальна хірургія. – 2005. – № 4. – С. 61–63.
125. Травматичні ушкодження ободової та прямої кишки / А. І. Годлевський, Г. В. Бондарчук, Ю. В. Заблоцький, С. І. Саволюк // Biomedical and Biosocial Anthropology. – 2005. – № 4. – С. 116–117.
126. Хірургічне лікування травми дванадцятипалої кишки / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, А. А. Жмур [та ін.] // Biomedical and Biosocial Anthropology. – 2005. – № 4. – С. 114–115.

2006

127. Вплив методів біліарної декомпресії на печінкову гемодинаміку та системну запальну відповідь у хворих з обтураційною жовтяницею / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк, А. А. Жмур, В. П. Мазур // Шпитальна хірургія. – 2006. – № 4. – С. 60–63.
128. Годлевський А. І. Вплив способу біліарної декомпресії на післяопераційний період хворих з доброякісною обтураційною жовтяницею / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк, С. В. Бережний // Матеріали наук.-практ. конф. „Актуальні питання медицини

- залізничного транспорту”, (присвяч. 60-річчю з дня заснування Вузлової клінічної лікарні станції Вінниця). – Вінниця, 2006. – С. 11–13.
129. Годлевський А. І. Корекція нутритивного статусу у хворих з обтураційною жовтяницею злякисного генезу в періопераційний період / А. І. Годлевський, А. А. Жмур, С. І. Саволюк // Наук. вісн. Ужгород. ун-ту. Сер. „Медицина”. – 2006. – Вип. 29. – С. 19–21.
130. Годлевський А. І. Метаболічна корекція морфофункціонального стану печінки у хворих з обтураційною жовтяницею доброякісного генезу / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк, Я. В. Томашевський // Біль, знеболювання і інтенсивна терапія. – 2006. – № 1. – С. 132–134.
131. Годлевський А. І. Оптимізація раціональної тактики застосування антибактеріальної терапії у хворих з обтураційною жовтяницею в періопераційний період / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк // Biomedical and Biosocial Anthropology. – 2006. – № 6. – С. 174–176.
132. Корекція імунологічних порушень у хворих з обтураційною жовтяницею злякисного генезу / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк, В. М. Українець, Т. А. Годлевська // Вісн. Вінниц. нац. мед. ун-ту. – 2006. – Т. 10, № 2. – С. 198–201.
133. Особливості викладання хірургії при підготовці лікарів-інтернів за фахом „загальна практика – сімейна медицина” / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, Д. І. Вознюк [та ін.] // Матеріали навч.-метод. конф. „Болонський процес: модернізація освіти в Україні”. – Вінниця : ВНМУ, 2006. – С. 12–13.
134. Особливості режиму антибактеріальної терапії у хворих на некротичні форми гострого панкреатиту біліарної етіології / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк, А. А. Жмур, В. П. Мазур // Новости медицины и фармации. – 2006. – № 7 (189). – С. 15.
135. Профілактика післяопераційних гнійно-септичних ускладнень у хворих з обтураційною жовтяницею доброякісного генезу / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк, А. А. Жмур, В. П. Мазур // Клініч. хірургія. – 2006. – № 11/12. – С. 13.
136. Саволюк С. І. Корекція післяопераційних метаболічних порушень у хворих з обтураційною жовтяницею доброякісного генезу / С. І. Саволюк, А. І. Годлевський, А. А. Жмур // Клініч. хірургія. – 2006. – № 11/12. – С. 36–37.

137. Хірургічне лікування грижі черевної стінки / А. І. Годлевський, Т. В. Форманчук, М. А. Гудзь, А. М. Форманчук // Клініч. хірургія. – 2006. – № 11/12. – С. 13–14.

2007

138. Вироблення клінічного мислення в студентів – запорука якості лікування / А. І. Годлевський, А. А. Жмур, С. І. Саволук, В. А. Кацал // Матеріали IV міжнар. наук. конф. студентів та молодих вчених „Молодь та перспективи сучасної медичної науки”. – Вінниця, 2007. – С. 103.
139. Годлевський А. І. Аналіз динаміки маркерів оксидативного та нітрозативного статусу у хворих з обтураційною жовтяницею непухлинної етіології в залежності від способу та тактики біліарної декомпресії / А. І. Годлевський, С. І. Саволук // Харківська хірургічна школа. – 2007. – № 4 (27). – С. 48–51.
140. Годлевський А. І. Визначення впливу традиційних та малоінвазивних методів біліарної декомпресії на маркери системної запальної відповіді та оксидативно-нітрозативного статусу у хворих з доброякісною обтураційною жовтяницею / А. І. Годлевський, С. І. Саволук // Шпитальна хірургія. – 2007. – № 4. – С. 14–18.
141. Годлевський А. І. Можливі шляхи оптимізації програми періопераційної метаболічної корекції змін маркерів оксидативного та нітрозативного статусу у хворих з непухлинною обтураційною жовтяницею / А. І. Годлевський, С. І. Саволук, Я. В. Томашевський / / Вісн. Вінниц. нац. мед. ун-ту. – 2007. – Т. 11, № 2/1. – С. 637–640.
142. Годлевський А. І. Можливості періопераційної корекції функціонального стану печінки та системних метаболічних порушень у хворих з обтураційною жовтяницею доброякісної етіології // Матеріали наук.-практ. конф. „Сучасні проблеми діагностики та лікування гострого перитоніту”, присвяч. 75-річчю від дня народж. проф. Б. О. Мількова, (м. Чернівці) / А. І. Годлевський, С. І. Саволук // Клініч. анатомія та оперативна хірургія. – 2007. – Т. 6, № 3. – С. 69–71.
143. Годлевський А. І. Оцінка активації системного запалення в виборі способу та тактики біліарної декомпресії у хворих з критичними обтураційними жовтяницями непухлинного генезу / А. І. Годлевський, С. І. Саволук // Клініч. хірургія. – 2007. – № 5/6. – С. 6–7.
144. Годлевський А. І. Оцінка впливу способу біліарної декомпресії на перебіг післяопераційного періоду у хворих з обтураційною

- жовтяницею / А. І. Годлевський, С. І. Саволук // Клініч. хірургія. – 2007. – № 1. – С. 30–32.
145. Годлевський А. І. Проблемні аспекти викладання хірургії в умовах реформування вітчизняної медичної освіти в європейський освітній простір / А. І. Годлевський, С. І. Саволук, А. А. Жмур // Матеріали навч.-метод. конф. „Результати та перспективи реформування української медичної освіти в європейський освітній простір”. – Вінниця, 2007. – С. 22–23.
146. Годлевський А. І. Програма превентивної корекції метаболічних предикторів розвитку печінкової дисфункції у хворих з доброякісною обтураційною жовтяницею в періопераційний період // Матеріали наук.-практ. міждисциплінарної конф. з міжнар. участю „Гепатоспленомегалія як синдром: механізми розвитку, клінічні прояви, шляхи корекції”, (м. Ужгород) / А. І. Годлевський, С. І. Саволук // Наук. вісн. Ужгород. ун-ту. Сер. «Медицина». – 2007. – Вип. 31. – С. 103–105.
147. Годлевський А. І. Реалії і мрії викладання медицини / А. І. Годлевський, С. І. Саволук, А. А. Жмур // Матеріали навч.-метод. конф. „Результати та перспективи реформування української медичної освіти в європейський освітній простір”. – Вінниця, 2007. – С. 20–22.
148. Лікування холангіту та його ускладнень у хворих з доброякісною обтураційною жовтяницею / А. І. Годлевський, С. І. Саволук, Б. В. Трохіменко, С. В. Бережний // Клініч. хірургія. – 2007. – № 2/3. – С. 68.
149. Сучасні інтегральні шкали та біохімічні предиктори: можливість адаптації та застосування для прогнозування розвитку ускладнень та наслідків лікування хворих з обтураційною жовтяницею / С. І. Саволук, А. І. Годлевський, А. А. Жмур, В. А. Кацал // *Biomedical and Biosocial Anthropology*. – 2007. – № 8. – С. 145–149.
150. Форманчук Т. В. Оптимізація методики ушивання апоневрозу при пластиці гризових воріт / Т. В. Форманчук, А. І. Годлевський // Вісн. Вінниц. нац. мед. ун-ту. – 2007. – Т. 11, №2/2. – С. 735–737.

2008

151. Аспекти хірургічного лікування хворих з травмою дванадцятипалої кишки / А. І. Годлевський, С. І. Саволук, Г. В. Бондарчук [та ін.] // Зб. наук. праць Укр. військово-мед. академії. Вип. 22. Матеріали III

- Всеукр. наук.-практ. конф. „Хірургія пошкоджень тазу та тазових органів”. – Київ, 2008. – С. 257–258.
152. Болонський процес в умовах клінічних кафедр / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк, А. А. Жмур, В. А. Кацал // Матеріали навч.-метод. конф. „Концепція розвитку медичної освіти: національні особливості, потреби практичної охорони здоров'я”. – Вінниця, 2008. – С. 28–29.
153. Годлевський А. І. Диференційована імунокорекція в комплексному лікуванні ускладнених форм критичних та некритичних доброякісних обтураційних жовтяниць / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк // Шпитальна хірургія. – 2008. – № 4. – С. 17–21.
154. Годлевський А. І. Особливості комплексної лікувальної програми хворих на доброякісну обтураційну жовтяницю, ускладнену гострим холангітом / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк // Acta Medica Leopoliensia. – 2008. – Т. 14, № 3. – С. 53–57.
155. Годлевський А. І. Особливості періопераційної курації хворих з хронічним панкреатитом, ускладнений синдромом механічної жовтяниці / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк, І. А. Кособуцька // Вісн. морфології. – 2008. – Т. 14, № 2. – С. 427–430.
156. Годлевський А. І. Особливості реформування медичної освіти на етапі інтеграції в європейський освітній простір / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк, А. А. Жмур // Матеріали навч.-метод. конф. „Концепція розвитку медичної освіти: національні особливості, потреби практичної охорони здоров'я”. – Вінниця, 2008. – С. 29–30.
157. Годлевський А. І. Особливості тактики хірургічного лікування хворих похилого віку з ускладненими формами доброякісної обтураційної жовтяниці / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк // Biomedical and biosocial anthropology. – 2008. – № 10. – С. 269–273.
158. Годлевський А. І. Перспективи підвищення ефективності комплексної періопераційної лікувальної програми хворих з ускладненими формами доброякісної обтураційної жовтяниці / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк // Хірургія України. – 2008. – № 4 (28) (додаток 1/2008). – С. 60–62.
159. Годлевський А. І. Тактика хірургічного лікування хворих похилого віку з ускладненими формами доброякісної обтураційної жовтяниці / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк // Гастроентерология. Острые и неотложные состояния в практике врача. – 2008. – № 2/1. – С. 64–66.

160. Годлевський А. І. Хірургічна тактика лікування хворих з критичними формами обтураційної жовтяниці непухлинного генезу / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк // Клініч. хірургія. – 2008. – № 4/5. – С. 12–13.

2009

161. Годлевський А. І. Обґрунтування комплексної програми періопераційного лікування хворих на ускладнені форми доброякісної обтураційної жовтяниці / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк // Харківська хірургічна школа. – 2009. – № 2.1 (33). – С. 87–88.
162. Годлевський А. І. Оптимізація програми періопераційного лікування ускладнених форм доброякісної обтураційної жовтяниці у хворих з високим операційно-анестезіологічним ризиком / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк // Вісн. Укр. мед. стоматологічної академії. – 2009. – Т. 9, вип. 1 (25). – С. 58–61.
163. Годлевський А. І. Особливості хірургічної тактики та програми періопераційного лікування хворих з критичними та ускладненими формами доброякісної обтураційної жовтяниці / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк // Укр. журн. хірургії. – 2009. – № 5. – С. 50–54.
164. Годлевський А. І. Пошкодження селезінки при закритій травмі живота / А. І. Годлевський, М. С. Полубуткін, О. В. Гончаренко // Вісн. морфології. – 2009. – Т. 15, № 1. – С. 144–146.
165. Годлевський А. І. Програма профілактики прогнозованих ускладнень у хворих на ускладнені та критичні форми обтураційної жовтяниці непухлинної етіології в періопераційний період / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк // Харківська хірургічна школа. – 2009. – № 4.1 (36). – С. 182–184.
166. Годлевський А. І. Профілактика ендовульнарних ускладнень при алопластиці вентральних гриж / А. І. Годлевський, Т. В. Форманчук / Шпитальна хірургія. – 2009. – № 1. – С. 32–35.
167. Послеоперационный желчный перитонит у больных с желтухой неопухолевого генеза / А. И. Годлевский, А. А. Жмур, С. И. Саволюк, В. А. Кацал // Вісн. Укр. мед. стоматологічної академії. – 2009. – Т. 9, вип. 1 (25). – С. 54–57.

2010

168. Вдосконалення інтраопераційної ультразвукової ревізії панкреатобіліарної системи / А. І. Годлевський, Й. Й. Білинський, О. А. Ярмач [та ін.] // Матеріали XXII з'їзду хірургів України. – 2010. – Т. 1. – С. 98.

169. Вимірювання компресії тканин всередині вузлового шва / А. І. Годлевський, Т. В. Форманчук, В. В. Будяк, А. М. Форманчук // Вісн. Вінниц. нац. мед. ун-ту. – 2010. – Т. 14, № 1. – С. 186–189.
170. Годлевський А. І. Діагностичне та прогностичне значення маркерів системного запалення у хворих на гострий панкреатит / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк, І. М. Вовчук // Матеріали ХХІІ з'їзду хірургів України. – 2010. – Т. 1. – С. 99–100.
171. Годлевський А. І. Особливості тактики хірургічного лікування ускладнених форм непухлинної обтураційної жовтяниці з супутнім цукровим діабетом / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк, Н. В. Апасова // Матеріали ХХІІ з'їзду хірургів України. – 2010. – Т. 1. – С. 98–99.
172. Годлевський А. І. Принципи корекції печінкової дисфункції на етапах періопераційної курації хворих з ускладненими та критичними формами доброякісної обтураційної жовтяниці / А. І. Годлевський, С. І. Саволюк // Матеріали ХХІІ з'їзду хірургів України. – 2010. – Т. 1. – С. 100–101.

Патенти, авторські свідоцтва та рац. пропозиції

1. Пат. 17724 А Україна, МПК А 61 В 17/00, 17/30. Спосіб відновлення пасажу кишкового вмісту та пристрій для його здійснення / Годлевський А. І., Шапринський В. О., Гончаренко О. В. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - № 95020483 ; заявл. 03.02.1995.
2. Пат. 22354 А Україна, МПК А 61 В 17/00. Спосіб лікування кишкової рани та профілактики післяопераційних ускладнень / Годлевський А.І., Гончаренко О. В. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - № 97041587 ; заявл. 04.04.97.
3. Пат. 22355 А Україна, МПК А 61 В 17/00. Спосіб формування міжкишкового анастомозу / Годлевський А. І., Шапринський В. О., Гончаренко О. В., Годлевська Н. А. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - № 97073857 ; заявл. 21.07.1997.
4. Пат. 22738 А Україна. Спосіб профілактики гнійних ускладнень гострого панкреатиту / Костюк Г. Я., Годлевський А. І., Каніковський О. Є., Пилявець О. З. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. – Опубл. 07.04.98.

5. Пат. 25349 А Україна, МПК А 61 В 5/04. Спосіб лікування гострого деструктивного панкреатиту / Годлевський А. І., Каніковський О. Є., Шапринський В. О. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - № 95031065 ; заявл. 06.03.95 ; опубл. 30.10.98.
6. Пат. 21603 Україна, МПК А 61 К 31/00. Спосіб періопераційної корекції морфофункціонального стану печінки у хворих з обтураційною жовтяницею / А. І. Годлевський, С. І. Саволук ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200611276 ; заявл. 26.10.2006 ; опубл. 15.03.2007, Бюл. № 3.
7. Пат. 21604 Україна, МПК А 61 К 31/00. Спосіб відновлення функціональної здатності печінки у хворих з доброякісною обтураційною жовтяницею в післяопераційному періоді / А. І. Годлевський, С. І. Саволук ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200611277 ; заявл. 26.10.2006 ; опубл. 15.03.2007, Бюл. № 3.
8. Пат. 23349 Україна, МПК А 61 В 17/00. Спосіб з'єднання країв апоневрозу / Годлевський А. І., Форманчук Т. В., Форманчук А. М. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. – № u200612062 ; заявл. 16.11.2006 ; опубл. 25.05.2007, Бюл. № 7.
9. Пат. 28317 Україна, МПК А 61 В 17/04. Пристрій для рівномірного затягування вузлів / Т. В. Форманчук, А. І. Годлевський ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. – № u200706150 ; заявл. 04.06.2007 ; опубл. 10.12.2007, Бюл. № 20.
10. Пат. 28394 Україна, МПК А 61 В 17/00. Спосіб дренажу порожнини рани після алопластики з приводу післяопераційної вентральної грижі / Т. В. Форманчук, А. І. Годлевський, А. М. Форманчук ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. – № u200707717 ; заявл. 09.07.2007 ; опубл. 10.12.2007, Бюл. № 20.
11. Пат. 31837 Україна, МПК А 61 К 31/00. Спосіб відновлення порушень портопечінкової гемодинаміки у хворих з доброякісною обтураційною жовтяницею / Годлевський А. І., Саволук С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200713504 ; заявл. 03.12.2007 ; опубл. 25.04.2008, Бюл. № 8.
12. Пат. 32563 Україна, МПК А 61 К 31/00. Спосіб превентивної періопераційної корекції метаболічних предикторів печінкової дисфункції у хворих з доброякісною обтураційною жовтяницею / Годлевський А. І., Саволук С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц.

нац. мед. ун-т. - № u200713465 ; заявл. 03.12.2007 ; опубл. 26.05.2008, Бюл. № 10.

13. Пат. 32564 Україна, МПК А 61 В 17/00. Спосіб передопераційної підготовки та післяопераційного лікування хворих з обтураційною жовтяницею в залежності від способу біліарної декомпресії / Годлевський А. І., Саволюк С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200713470 ; заявл. 03.12.2007 ; опубл. 26.05.2008, Бюл. № 10.
14. Пат. 33144 Україна, МПК А 61 К 31/00. Спосіб післяопераційної реабілітації хворих з доброякісною обтураційною жовтяницею / Годлевський А. І., Саволюк С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200801749 ; заявл. 11.02.2008 ; опубл. 10.06.2008, Бюл. № 11.
15. Пат. 39606 Україна, МПК А 61 М 27/00. Спосіб лікування кісти підшлункової залози / Годлевський А. І., Саволюк С. І., Кособуцька І. А. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200806937 ; заявл. 19.05.2008 ; опубл. 10.03.2009, Бюл. № 5.
16. Пат. 40158 Україна, МПК А 61 К 31/00. Спосіб диференційованої імунокорекції у хворих з доброякісною обтураційною жовтяницею в періопераційний період / Годлевський А. І., Саволюк С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200812819 ; заявл. 03.11.2008 ; опубл. 25.03.2009, Бюл. № 6.
17. Пат. 40204 Україна, МПК А 61 К 31/00. Спосіб профілактики порушень функції печінки у хворих з доброякісною обтураційною жовтяницею в післяопераційний період / Годлевський А. І., Саволюк С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200813263 ; заявл. 17.11.2008 ; опубл. 25.03.2009, Бюл. № 6.
18. Пат. 40500 Україна, МПК G 01 N 33/48. Спосіб діагностики стану імунологічної реактивності в хворих з ускладненими та критичними формами доброякісної обтураційної жовтяниці / Годлевський А. І., Саволюк С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200813465 ; заявл. 21.11.2008 ; опубл. 10.04.2009, Бюл. № 7.
19. Пат. 42164 Україна, МПК А 61 К 31/00. Спосіб відновлення структурно-метаболічного стану печінки у хворих на доброякісну обтураційну жовтяницю / Годлевський А. І., Саволюк С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200900624 ; заявл. 28.01.2009 ; опубл. 25.06.2009, Бюл. № 12.

20. Пат. 42165 Україна, МПК А 61 К 31/00. Спосіб профілактики та лікування періопераційних порушень функції печінки у хворих з доброякісною обтураційною жовтяницею / Годлевський А. І., Саволук С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200900626; заявл. 28.01.2009 ; опубл. 25.06.2009, Бюл. № 12.
21. Пат. 42319 Україна, МПК G 01 N 33/48. Спосіб діагностики функціонального стану печінки та оцінки ефективності методів консервативної корекції у хворих з обтураційною жовтяницею доброякісної етіології / Годлевський А. І., Саволук С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200901500 ; заявл. 23.02.2009 ; опубл. 25.06.2009, Бюл. № 12.
22. Пат. 42910 Україна, МПК G 01 N 33/48, А 61 В 10/00. Спосіб оцінки детоксикаційної здатності печінки та ендотоксикозу у хворих з ускладненими формами доброякісної обтураційної жовтяниці / Годлевський А. І., Саволук С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200902007 ; заявл. 06.03.2009 ; опубл. 27.07.2009, Бюл. № 14.
23. Пат. 42911 Україна, МПК G 01 N 33/48, А 61 В 10/00. Спосіб оцінки функції печінки у хворих з доброякісною обтураційною жовтяницею / Годлевський А. І., Саволук С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200902008 ; заявл. 06.03.2009 ; опубл. 27.07.2009, Бюл. № 14.
24. Пат. 42912 Україна, МПК А 61 В 17/00. Пристрій для вимірювання компресії тканин під час формування вузлового шва / Форманчук Т. В., Годлевський А. І., Форманчук А. М., Чернієнко В. В. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200902010 ; заявл. 06.03.2009 ; опубл. 27.07.2009, Бюл. № 14.
25. Пат. 42991 Україна, МПК G 01 N 33/48. Спосіб діагностики структурно-метаболичного стану печінки у хворих з ускладненнями доброякісної обтураційної жовтяниці / Годлевський А. І., Саволук С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200902556; заявл. 23.03.2009 ; опубл. 27.07.2009, Бюл. № 14.
26. Пат. 42992 Україна, МПК G 01 N 33/48. Спосіб визначення ступеня функціональної печінкової дисфункції у хворих з доброякісною обтураційною жовтяницею в періопераційний період / Годлевський А. І., Саволук С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200902558 ; заявл. 23.03.2009 ; опубл. 27.07.2009, Бюл. № 14.

27. Пат. 42993 Україна, МПК G 01 N 33/48. Спосіб оцінки ступеня ендогенної токсемії у хворих з ускладненими та критичними формами доброякісної обтураційної жовтяниці / Годлевський А. І., Саволюк С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200902560; заявл. 23.03.2009 ; опубл. 27.07.2009, Бюл. № 14.
28. Пат. 43766 Україна, МПК G 01 N 33/48. Спосіб періопераційної оцінки системних метаболічних порушень у хворих на обтураційну жовтяницю непухлинної етіології / Годлевський А. І., Саволюк С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. нац. мед. ун-т. - № u200904070 ; заявл. 27.04.2009 ; опубл. 25.08.2009, Бюл. № 16.
29. Декларац. пат. 28481 А Україна. Спосіб лікування гострого деструктивного панкреатиту / Годлевський А. І., Каніковський О. Є., Пилявець О. З. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - Опубл. 16.10.2000.
30. Декларац. пат. 28653 А Україна. Спосіб катетеризації порожнини малого чепця / Костюк Г. Я., Годлевський А. І., Каніковський О. Є., Пилявець О. З. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. – Опубл. 16.10.2000.
31. Декларац. пат. 35771 А Україна, МПК А 61 В 5/04. Дренаж ложа підшлункової залози та порожнини малого чепця / Годлевський А. І., Каніковський О. Є., Бондарчук Є. П. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - Опубл. 16.04.2001.
32. Декларац. пат. 35820 А Україна. Спосіб профілактики жовчного перитоніту / Каніковський О. Є., Годлевський А. І., Жупанов О. О. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. – Опубл. 16.04.2001.
33. Декларац. пат. 36774 А Україна, МПК А 61 В 17/00. Спосіб лікування гострого деструктивного панкреатиту / Жмур А. А., Годлевський А. І., Каніковський О. Є., Саволюк С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - № 2000020667 ; заявл. 08.02.2000 ; опубл. 16.04.2001, Бюл. № 3.
34. Декларац. пат. 38117 А Україна, МПК А 61 В 5/04. Спосіб діагностики стану при гострому апендициті / Годлевський А. І., Белканія Г. С., Багрій О. С. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - Заявл. 30.05.2000 ; опубл. 15.05.2001, Бюл. № 4.
35. Декларац. пат. 43564 Україна, МПК А 61 В 5/01, А 61 В 5/04. Спосіб діагностики загального стану організму / Годлевський А. І., Белканія Г. С., Багрій О. С., Саволюк С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц.

держ. мед. ун-т. - № 2001021172 ; заявл. 19.02.2001 ; опубл. 17.12.2001, Бюл. № 11.

36. Декларац. пат. 43581 А Україна, МПК А 61 М 27/00. Спосіб контролю та профілактики ускладнень після холецистектомії / Годлевський А. І., Рашид Айман, Жмур А. А., Саволюк С. І., Годлевська Н. А. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - № 2001031763 ; заявл. 16.03.2001 ; опубл. 17.12.2001, Бюл. № 11.
37. Декларац. пат. 48466 А Україна, МПК А 61 В 5/04. Спосіб оцінки стану організму після хірургічної операції / Багрій О. С., Годлевський А. І., Белканія Г. С. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - Заявл. 21.08.2001 ; опубл. 15.08.2002, Бюл. № 8.
38. Декларац. пат. 60682 А Україна, МПК А 61 В 17/00. Спосіб профілактики ранньої спайкової кишкової непрохідності / Годлевський А. І., Каніковський О. Є., Саволюк С. І., Годлевська Т. А. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - № 2003010819 ; заявл. 30.01.2003 ; опубл. 15.10.2003, Бюл. № 10.
39. Декларац. пат. 60683 А Україна, МПК А 61 К 31/00, А 61 В 17/00. Спосіб лікування гострого біліарного панкреатиту / Годлевський А. І., Каніковський О. Є., Саволюк С. І., Жмур А. А. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - № 2003010821 ; заявл. 30.01.2003 ; опубл. 15.10.2003, Бюл. № 10.
40. Декларац. пат. 66615 А Україна, МПК А 61 В 17/00. Спосіб профілактики ускладненого перебігу гострого біліарного панкреатиту / Годлевський А. І., Каніковський О. Є., Саволюк С. І., Горобець Р. М., Годлевська Н. А. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - № 2003087384 ; заявл. 5.08.2003 ; опубл. 17.05.2004, Бюл. № 5.
41. Декларац. пат. 5428 Україна, МПК А 61 М 25/00. Зонд для декомпресії шлунково-кишкового тракту / Годлевський А. І., Кацал В. А., Саволюк С. І., Жмур А. А., Годлевська Н. А. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - № 20040604133 ; заявл. 01.06.2004 ; опубл. 15.03.2005, Бюл. № 3.
42. Декларац. пат. 6684 Україна, МПК А 61 В 17/00. Спосіб профілактики ускладнень гострого біліарного панкреатиту / А. І. Годлевський, О. Є. Каніковський, С. І. Саволюк, А. А. Жмур ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - № 20041008815 ; заявл. 9.02.2005 ; опубл. 16.05.2005, Бюл. № 5. - Кн. 1. - С. 5.31.

43. Декларац. пат. 7157 Україна, МПК А 61 К 31/00. Спосіб консервативного лікування гострого панкреатиту / Годлевський А. І., Каніковський О. Є., Саволюк С. І.; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - № 20040907779 ; заявл. 3.02.2005 ; опубл. 15.06.2005, Бюл. № 6. - Кн. 1. - С. 5.35.
44. Декларац. пат. 9326 Україна, МПК А 61 В 17/00. Спосіб проведення передопераційного періоду при розповсюдженому гнійному перитоніті / Годлевський А. І., Кацал В. А., Саволюк С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - № 200502577 ; заявл. 21.03.2005 ; опубл. 15.09.2005, Бюл. № 9.
45. Декларац. пат. 9403 Україна, МПК А 61 В 17/00. Спосіб антибактеріальної терапії при розповсюдженому гнійному перитоніті / Годлевський А. І., Кацал В. А., Саволюк С. І. ; заявник і патентовласник Вінниц. держ. мед. ун-т. - № 200503165 ; заявл. 05.04.2005 ; опубл. 15.09.2005, Бюл. № 9.
46. Антимікробна композиція Палісан та спосіб лікування і профілактики широкого спектру інфекційних хірургічних захворювань та післяопераційних ускладнень за допомогою цієї композиції / Палій Г. К., Ковет Т. О., Палій В. Г., Бобрук В. П., Желіба М. Д., Ковальчук В. П., Вовк І. М., Годлевський А. І., Шапринський В. О. – Рішення про видачу патенту України. – № 96020789 ; заявл. 29.02.96.
47. А. с. 1574215 ССРСР. Кишечный жом / Годлевский А. И., Довгань И. П., Жученко С. П. - Заявл. 1.03.1990.
48. Годлевский А. И. Использование аутотрансплантата париетальной брюшины для повышения герметичности и прочности однорядного шва толстой кишки в брыжеечных её отделах / А. И. Годлевский. – Удостоверение на рац. предложение № 158 ; выдано Винниц. мед. ин-том 11.12.1975.
49. Годлевский А. И. Способ укрепления анастомоза толстой кишки / А. И. Годлевский. – Удостоверение на рац. предложение № 121 ; выдано Винниц. мед. ин-том 2.12.1977.

Іменний покажчик співавторів

Апасова Н. В.....	42
Багрій О. С.....	20, 30, 32–36, 46, 47
Балабуєва В.В.....	21
Балабуєва С. В.....	22
Бережний С. В.....	36, 39
Белканія Г. С.....	30, 33, 46, 47
Білинський Й. Й.....	41
Бобело О. Л.....	27
Бобрук В. П.....	48
Бойчук В. М.....	22
Бондарчук Г. В.....	36, 39
Бондарчук Є. П.....	46
Будяк В. В.....	42
Василик Т. С.....	32, 33
Вовк І. М.....	48
Вовчук І. М.....	21, 42
Вознюк Д. І.....	29–32, 34, 37
Гайструк А. Н.....	22
Герасименко В. Г.....	27
Годлевська Н. А.....	30, 33, 35, 36, 42, 47
Годлевська Т. А.....	37, 47
Гончаренко О. В.....	20, 28, 29, 33, 41, 42
Горобець Р. М.....	20, 32, 34, 35, 47
Гудзь М. А.....	21, 38
Данилюк І. Д.....	23, 24
Даценко А. В.....	34, 35
Довгань І. П.....	48
Драчевський М. П.....	32, 33
Дударенко Б. І.....	22, 29, 33
Желіба М. Д.....	48
Жмур А. А.....	20, 30, 31, 33, 35–41, 46, 47
Жупанов О. О.....	30, 32, 33, 36, 46
Жученко С. П.....	48
Заблоцький Ю. В.....	36
Каніковський О. Є.....	21, 26–37, 42, 43, 46–48
Каплун В. А.....	27
Кацал В. А.....	20, 31, 36, 38–41, 47, 48
Ковальчук В. П.....	48
Когет Т. О.....	48

Кособуцька І. А.....	21, 40, 44
Костюк Г.	42, 46
Лисак С.....	34
Мазур В.	36, 37
Майструк С.....	20, 32–35
Макац В. Г.....	22
Макац Є. Г.....	22
Медвецький Є.....	26
Мітюк І. І.....	23–26
Мітюк О. І.....	23
Надольський В. О.....	34, 35
Наритнік М. М.....	32
Нечипорук В. М.....	22
Ничитайло М. Ю.....	31, 32
Озолін В. О.....	23
Островський В. П.....	22, 27
Павленко Г. О.....	24
Палій В. Г.....	29, 48
Палій Г. К.....	29, 48
Пентюк О. О.....	34, 35
Перепелиця І. Ф.....	22, 24
Пилявець О. З.....	42, 46
Півторак В. І.....	28
Покидько М. І.....	31
Полубудкін М. С.....	41
Рашид Айман.....	20, 31–33, 47
Рижій П. В.....	34
Саволюк С. І.....	20, 21, 35–48
Сливка В. П.....	23
Сливка О. Я.....	23
Стащук Р. П.....	20, 31–33
Томашевський Я. В.....	37, 38
Трохіменко Б. В.....	39
Українець В. М.....	32, 37
Форманчук А. М.....	38, 42, 43, 45
Форманчук Т. В.....	21, 38, 39, 41–43, 45
Фурман В. М.....	33
Чернієнко В. В.....	45
Шапринський В. О.....	21, 22, 26–29, 31, 32, 42, 43, 48
Шевчук В. Р.....	22
Янюк С. В.....	31

Зміст

Від укладачів	3
Вітання колег та учнів	5
Біографічний нарис	10
Список учнів	20
Список наукових робіт	22
Патенти, авторські свідоцтва та рац. пропозиції	42
Іменний покажчик співавторів	49